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1. INTRODUCCIO

1.1. Resum

Alhora de dissenyar un nou tragat viari, ja sigui per una nova carretera o per la
modificacio i/o millora d’una carretera existent, és important avaluar I'impacte territorial

que tindra aquest tragat i la seva viabilitat (relacié entre impacte i benefici).

Per aquest motiu és habitual realitzar un estudi previ on es consideren diversos tracats

per, posteriorment, triar-ne el més viable.

Els diversos tracats considerats es defineixen a partir d’'una série de parametres
basics, a més d’altres de secundaris. Els principals parametres que es tenen en

compte son: la tipologia de seccid i la velocitat de projecte.
Es clar que el valor seleccionat per a cada parametre implicara un impacte territorial
concret, perd, quina relacid hi ha entre els parametres de disseny considerats i

'impacte territorial?

A través d’aquest treball s’intentara donar resposta a aquesta pregunta.

1.2. Objectius

L’objectiu del present treball és analitzar la relacié entre parametres de disseny de

tragat viari i impacte territorial.

Per assolir aquest objectiu es realitzara un estudi d’alternatives per un cas concret, la
millora de la carretera C-26 entre Berga i Ripoll per augmentar-ne la velocitat de

projecte.




1. INTRODUCCIO

1.3. Descripcié del cas practic.

La carretera C-26, forma part de la xarxa basica de carreteres de Catalunya. Es
coneguda amb el nom d’Eix Horitzontal o Prepirinenc i enllaga els municipis d’Alfarras i

Borrassa de forma discontinua dividida en diversos trams.

El tram que ens ocupa és el que connecta les ciutats de Berga i Ripoll. Aquest tram
discorre per les comarques del Bergueda i el Ripollés. S’inicia a I'enlla¢g amb la C-16 al
nord de Berga i finalitza a I'enllag amb la C-17 al sud de Ripoll. Es tracta d’'un tram
forga sinuds i amb importants desnivells. Té una longitud de 40 km.

Els punts singulars del tram son:

Pk 149+500: enllag amb la carretera C-16.

Pk 152+000 a 152+700: viaducte sobre 'embassament de la Baells.
Pk 158+000: nucli urba de Vilada.

PK 166+000: nucli urba de Borreda i enllagc amb la carretera BV-4656.
PK 168+000: Enllag amb la carretera BP-4654.

PK 190+000: Enllag amb la carretera C-17.
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L’estudi d’alternatives es realitzara en una zona concreta del tram en estudi i es
suposara que els resultats obtinguts es poden extrapolar a la resta del tram.
Evidentment la via no és igual en tot el tram i segons la zona escollida els resultats
variaran lleugerament. En zones amb un tracat més sinuds l'impacte sera més
important que en trams menys sinuosos, i també cal tenir en compte que a l'inici del

tram es creua 'embassament de la Baells, que inclou un viaducte important.
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Després d’analitzar tot el tram es selecciona una zona de 9 km entre els pk's 164 i
173. En aquesta zona la via presenta un tragat forgca sinués i com a element més

destacat inclou la travessa del nucli urba de Borreda.
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Una vegada seleccionada la zona de treball, els passos que caldra seguir per realitzar

I'estudi d’alternatives son els seguents:

1. Definicio i elaboracio de tracats

Definici6 de parametres de disseny i elaboracié del tracat de les diferents

alternatives.

2. Definicié d’'obres de fabrica i tunels

A partir de criteris establerts definir en quins punts del tragat caldra situar-hi una

obra de fabrica o un tunel.

3. Obtencid de resultats

Obtencidé de resultats grafics i numeérics que permetin veure la incidéncia que te

cada alternativa considerada.

4. Analisi d’alternatives

Analisi de les diferents alternatives considerades.
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1.4. Continguts del document

1. Definicié parametres i seccions

Generic: Definicié dels parametres de disseny basics de tracat viari.
Cas practic: A partir dels parametres de disseny definicid de les alternatives

considerades.

2. Elaboracio de tracats

Geneéric: Descripcié del procés a seguir per a elaborar un nou tragat a partir dels

parametres préviament establerts.

3. Planols
Generic: Obtencio de planols.
Cas practic: Presentacio dels resultats grafics, planols, obtinguts de les diferents

alternatives.

4. Definicio d’obres de fabrica i tunels i moviment de terres

Genéric: Definicio dels criteris per a col-locar una obra de fabrica i/o un tinel en un
determinat lloc del tragat i obtenci6 de la medicié de terres.

Cas practic: Considerats els criteris de definicié d’estructures, presentacidé dels
resultats numérics, longituds d’estructures i quantitats de moviment de terres,

obtinguts de les diferents alternatives.

5. Pressupost
Geneéric: Calcul de pressupost.

Cas practic: Presentacio del pressupost de cada alternativa a partir d’'uns preus

unitaris.

6. Avaluacio de la relacié entre parametres de disseny i impacte

Geneéric: A partir del cas practic, analisi de la incidéncia que tenen els diferents

parametres en I'impacte territorial.

7. Analisi d’alternatives

Cas practic: Analisi de les alternatives i seleccio de la millor opcio.

8. Conclusions
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2. DEFINICIO DE PARAMETRES | SECCIONS

2.1. Definicié dels parametres de disseny basics de tracgat viari.

Els parametres de disseny basics que es consideren en la definicié d’'un nou tragat

viari sén la velocitat de projecte, la tipologia de seccid i les caracteristiques en algat.
2.1.1 Velocitat de projecte.

La velocitat de projecte d’'un tram és aquella que permet definir les caracteristiques
geometrigues minimes dels elements del tracat, en condicions de comoditat i
seguretat. Aquesta és la velocitat que es selecciona i aplica per a aconseguir velocitat
uniforme al llarg del tram.

Aquesta velocitat es selecciona en funcié de la classe de carretera, la orografia i
I'entorn i determina els radis minims, aixi com el peralt de les corbes i la visibilitat
necessaria.

2.1.2 Tipologia de seccio.

La tipologia de seccid es selecciona en funcié de la classe de carretera.

Ve definida per I'amplada dels diferents elements que conformen la carretera

longitudinalment: la cal¢ada (carrils i vorals), la berma i el talus.

talis "1 C N talls
| 1 ] 1 1 ] ]

berma voral carril carril voral berma

La norma estableix una tipologia de seccié estandard en funcié de la velocitat de

projecte.

2.1.3 Caracteristiques en algat.

Les caracteristiques en alcat de la carretera sén el seu pendent i els acords verticals.

11
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Amb pendents majors els costos de construccié seran menors ja que en un terreny
amb relleu accidentat es pot adaptar millor el tracat a la orografia. No obstant els
costos d’explotacio (on s’inclouen els costos de funcionament dels vehicles, temps de
recorregut, seguretat, etc.) sén més elevats com més grans son les inclinacions de les

rasants.

Es per aquest motiu que es defineixen uns valors maxims permesos per normativa.

Aquests valors soén:

a) Pendent maxim:

Pendent maxim permeés al llarg d’una via en condicions normals.

b) Pendent excepcional:

Pendent maxim permés en un punt concret de forma excepcional.
Aquest valor es podra augmentar en un 1% en casos suficientment justificats, de

terreny molt accidentat o de baixa intensitat de transit (IMD<3000).

Aquests valors maxims estan relacionats amb la velocitat de projecte.

Respecte dels acords verticals, el seu valor esta relacionat amb la velocitat de

projecte, la visibilitat de parada i la seva geometria (concau o convex). La normativa

estableix els valors minims i els valors desitjables (majors als minims) permesos.

12



2. DEFINICIO DE PARAMETRES | SECCIONS

2.2. Definicié de les alternatives considerades en la millora de la C-26.

Per a la millora de la C-26 es definiran diverses alternatives de nou tragat, o dit d’'una
altra manera, diversos eixos nous. Aquests tragats es dissenyaran a partir dels
parametres anteriorment descrits.

2.2.1 Parametres de disseny.

a) Velocitat de projecte

La Generalitat va projectar una millora de la carretera per a una velocitat de projecte
de 80 km/h, per aquest motiu els nous tracats es definiran per aquesta velocitat. Pero
per fer una millor analisi també es definiran tragats per a velocitats inferior i superior a
80, en concret 60 i 100 km/h.

b) Seccio de la via

Per a cada velocitat de projecte es defineixen dos amples de secci6 diferents: 'ample
estandard establert per normativa i un segon ample igual al de la velocitat inferior
considerada per a poder fer una millor comparativa de resultats. Amb tot aixd els
amples seran:

1. Per a velocitat de projecte de 60 km/h: seccions de 8,01 10,5 m.

2. Per a velocitat de projecte de 80 km/h: seccions de 10,5i 11,5 m.

3. Per a velocitat de projecte de 100 km/h: seccions d’ 11,51 12,5 m.

c) Caracteristiques en alcat (pendents i acords verticals)

En una primera analisi es varen considerar valors de pendent excepcionals per a
terreny molt accidentat i/o IMD < 3000. Per als acords (kv) es van prendre els valors
minims permesos per normativa.

Posteriorment es va fer una segona analisi prenent valors maxims normals de pendent
(pendent maxim permeés al llarg d’'una via en condicions normals) i valors desitjables
per als acords (superiors als valors minims).

Com ja s’ha comentat en la descripcié de la via, aquesta creua el municipi de Borreda.
En la primera analisi es va considerar que els nous tracats travessarien Borreda
seguint el tracat actual i amb uns parametres propis de via urbana. En la segona
analisi, degut a la limitacié de pendents, es va considerar economicament més factible

desviar el tragat per I'exterior del municipi, en concret per I'est.

13
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Combinant aquests tres parametres obtenim un total de 12 eixos o alternatives de

tragat diferents. A continuacié es detallen les caracteristiques completes de cada eix i

la seva codificacio.

2.2.2 Caodificacié.

Cada eix ve definit pels tres parametres de la forma seguent:

a) Velocitat de projecte

V60 — velocitat de projecte = 60 km/h

V80 — velocitat de projecte = 80 km/h

V100 — velocitat de projecte = 100 km/h

b) Seccio de la via
S800 — Seccio de 8,0 m

~ i L =80m
1 1 1 1

0,50m 3,50m 3,50m 0,5m
voral carril carril voral

S1050 — Seccié de 10,5 m
! ! ! DN = 10,5m
| ' ' ' :
0,75m 1,00m 3,50m 3,50m 1,00m 0,75m
berma voral carril carril voral berma

S1150 — Seccid de 11,5 m
! ! ! ! L DN = 115m
1 I 1 ] ] ]
0,75m 1,50m 3,50m 3,50m 1,50m 0,75m
berma  voral carril carril voral berma

S1250 — Seccid de 12,5 m
! i ! ! L DN = 125m
1 ] 1 1 1 ]
0,75m 2,00m 3,50m 3,50m 2,00m 0,75m
berma voral carril carril voral berma

14
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c) Caracteristiques en alcat (pendents i acords verticals)

Velocitat de Pendent Pendent
projecte excepcional maxim
60 km/h P9 — 9% P6 — 6%
80 km/h P8 — 8% P5 — 5%
100 km/h P6 — 6% P4 — 4%

Pendent excepcional — acords verticals minims / pas per l'interior de Borreda

Pendent maxim — acords verticals desitjables / pas per I'exterior de Borreda

Al nucli urba de Borreda la secci6 de la via sera de 7,0 m.

| ! P = 70m
' ' b
0,50m 3,00m 3,00m 0,50m
voral carril carril voral

Combinant els tres parametre obtenim 12 eixos. La seglient taula mostra de forma

resumida els dotze eixos i el valor dels tres parametres.

Velocitat de | Tipologia de
projecte seccio Pendent Nomenclatura
60 km/h 8,0m 9% V60S800P9
6% V60S800P6
10,5 m 9% V60S1050P9
6% V60S1050P6
80 km/h 8% V80S1050P8
5% V80S1050P5
11,5m 8% V80S1150P8
5% V80S1150P5
100 km/h 8% V100S1150P6
5% V100S1150P4
12,5 m 8% V100S1250P6
5% V100S1250P4

2.2.3 Llistat d’eixos i valor dels parametres.

A continuacié s’inclou un llistat amb les 12 alternatives de tragat considerades i el valor
dels parametres que les defineixen. A més s'’inclou la longitud dels tracats indicant-ne
els pk’s inici i final. Aixo és util especialment en els tracats que travessen Borreda per
l'interior ja que permet delimitar entre quins pk’s variaran els valors dels parametres

del tracat per adaptar-se als de zona urbana.

15
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2.2.3.1 Tragat V60S800P9

Pk 0+000 a 1+360 i 1+800 a 8+220
Velocitat de projecte de 60 km/h.

Secciod de la carretera

e i

i =8,0m

0,50m 3,50m 3,50m
voral carril carril

Radi minim: 130,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 9,0%

Kv: Concau: 1374 / Convex: 1085

Nucli urba de Borreda (pk 1+360 a 1+800)
Velocitat de projecte de 40 km/h.

Secciod de la carretera

e i

0,50m 3,00m 3,00m
voral carril carril

Radi minim: 50,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 11,0%

Kv: Coéncau: 568 / Convex: 303

0,50m
voral

16



2. DEFINICIO DE PARAMETRES | SECCIONS

2.2.3.2Tragat V60S800P6

Pk 0+000 a 8+040
Velocitat de projecte de 60 km/h.

Secciod de la carretera

: : :
0,50m 3,50m 3,50m 0,5m
voral carril carril voral

Radi minim: 130,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 6,0%

Kv: Coéncau: 2636 / Convex: 3050

=80m

17
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2.2.3.3 Tracat V60S1050P9

Pk 0+000 a 1+360 i 1+800 a 8+220
Velocitat de projecte de 60 km/h.

Secciod de la carretera

0,75m 1,00m 3,50m 3,50m
berma voral carril carril

Radi minim: 130,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 9,0%

Kv: Concau: 1374 / Convex: 1085

Nucli urba de Borreda (pk 1+360 a 1+800)
Velocitat de projecte de 40 km/h.

Secciod de la carretera

e ! L

' ' bl
0,50m 3,00m 3,00m 0,50m
voral carril carril voral

Radi minim: 50,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 11,0%

Kv: Coéncau: 568 / Convex: 303

1,00m 0,75m
voral berma

18



2. DEFINICIO DE PARAMETRES | SECCIONS

2.2.3.4 Tracat V60S1050P6

Pk 0+000 a 8+040
Velocitat de projecte de 60 km/h.

Secciod de la carretera

0,75m 1,00m 3,50m
berma voral carril

Radi minim: 130,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 6,0%

Kv: Coéncau: 2636 / Convex: 3050

3,50m
carril

1,00m 0,75m
voral berma

19
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2.2.3.5Tracat V80S1050P8

Pk 0+000 a 1+280i 1+740 a 7+840
Velocitat de projecte de 80 km/h.

Secciod de la carretera

0,75m 1,00m 3,50m 3,50m
berma voral carril carril

Radi minim: 265,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 8,0%

Kv: Coéncau: 2636 / Convex: 3050

Nucli urba de Borreda (pk 1+280 a 1+740)
Velocitat de projecte de 40 km/h.

Secciod de la carretera

e ! L

' ' bl
0,50m 3,00m 3,00m 0,50m
voral carril carril voral

Radi minim: 50,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 11,0%

Kv: Coéncau: 568 / Convex: 303

1,00m 0,75m
voral berma

20
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2.2.3.6 Tracat V80S1050P5

Pk 0+000 al 7+840
Velocitat de projecte de 80 km/h.

Secciod de la carretera

0,75m 1,00m 3,50m
berma voral carril

Radi minim: 265,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 5,0%

Kv: Concau: 4348 / Convex: 7125

3,50m
carril

1,00m 0,75m
voral berma

21
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2.2.3.7 Tracat V80S1150P8

Pk 0+000 a 1+280i 1+740 a 7+840
Velocitat de projecte de 80 km/h.

Secciod de la carretera

0,75m 150m 3,50m 3,50m
berma  voral carril carril

Radi minim: 265,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 8,0%

Kv: Coéncau: 2636 / Convex: 3050

Nucli urba de Borreda (pk 1+280 a 1+740)
Velocitat de projecte de 40 km/h.

Secciod de la carretera

e ! L

' ' bl
0,50m 3,00m 3,00m 0,50m
voral carril carril voral

Radi minim: 50,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 11,0%

Kv: Coéncau: 568 / Convex: 303

1,50m 0,75m

voral

berma

22
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2.2.3.8 Tracat V80S1150P5

Pk 0+000 al 7+840
Velocitat de projecte de 80 km/h.

Secciod de la carretera

0,75m 150m 3,50m
berma  voral carril

Radi minim: 265,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 5,0%

Kv: Concau: 4348 / Convex: 7125

3,50m
carril

1,50m 0,75m

voral

berma

23
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2.2.3.9Tragat V100S1150P6

Pk 0+000 a 1+300i 1+740 a 7+740
Velocitat de projecte de 100 km/h.

Secciod de la carretera

0,75m 150m 3,50m 3,50m
berma  voral carril carril

Radi minim: 485,0m

Peralt: 5,85%

Pendent maxim: 6,0%

Kv: Concau: 4348 / Convex: 7125

Nucli urba de Borreda (pk 1+300 a 1+740)
Velocitat de projecte de 40 km/h.

Secciod de la carretera

e ! L

' ' bl
0,50m 3,00m 3,00m 0,50m
voral carril carril voral

Radi minim: 50,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 11,0%

Kv: Coéncau: 568 / Convex: 303

1,50m 0,75m

voral

berma
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2. DEFINICIO DE PARAMETRES | SECCIONS

2.2.3.10 Tragat V100S1150P4

Pk 0+000 al 7+780
Velocitat de projecte de 100 km/h.

Secciod de la carretera

0,75m 150m 3,50m
berma  voral carril

Radi minim: 485,0m

Peralt: 5,85%

Pendent maxim: 4,0%

Kv: Codncau: 6685 / Convex: 15276

3,50m
carril

1,50m 0,75m

voral

berma
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2. DEFINICIO DE PARAMETRES | SECCIONS

2.2.3.11 Tragat V100S1250P6

Pk 0+000 a 1+300i 1+740 a 7+740
Velocitat de projecte de 100 km/h.

Secciod de la carretera

! ! ! ! AN
! ' : ' : '
0,75m 2,00m 3,50m 3,50m 2,00m 0,75m
berma voral carril carril voral berma

Radi minim: 485,0m

Peralt: 5,85%

Pendent maxim: 6,0%

Kv: Concau: 4348 / Convex: 7125

Nucli urba de Borreda (pk 1+300 a 1+740)
Velocitat de projecte de 40 km/h.

Secciod de la carretera

e ! L = 70m
1 ] 1 1
0,50m 3,00m 3,00m 0,50m
voral carril carril voral

Radi minim: 50,0m

Peralt: 7,00%

Pendent maxim: 11,0%

Kv: Coéncau: 568 / Convex: 303
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2. DEFINICIO DE PARAMETRES | SECCIONS

2.2.3.12 Tragat V100S1250P4

Pk 0+000 al 7+780
Velocitat de projecte de 100 km/h.

Secciod de la carretera

, . : SN\ = 125m
1 ] 1 ]
0,75m 2,00m 3,50m 3,50m 2,00m 0,75m
berma voral carril carril voral berma

Radi minim: 485,0m

Peralt: 5,85%

Pendent maxim: 4,0%

Kv: Codncau: 6685 / Convex: 15276
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3. ELABORACIO DE TRAGATS

3.1. Introduccié.

Una vegada definides les diverses alternatives es procedeix a elaborar el tragat de

cada una.

L’elaboracio del tracat inclou la definicié dels seguents elements:
1. Tragat en planta
2. Perfils transversals i longitudinal
3. Tracgat en algat
4

Plataforma

Per a l'elaboraciéo dels tragats s’ha usat el programa Windows Highways (WH)
d’'Ingenieria del Trazado. El programa permet definir nous tragats seguint una série de
passos que faciliten el procés i un cop definit el tragcat permet obtenir de forma senzilla

planols i resultats numerics (medicio de terres, etc.).

Abans d’'usar el programa caldra obtenir una topografia tridimensional de la zona i
carregar-la al WH. Es pot obtenir a través de I'Institut Cartografic de Catalunya (ICC) i
es pot visionar i manipular amb Autocad.

Obtinguda la topografia es pot comencar a definir la planta de I'eix.

Cal tenir en compte que alhora de definir el tragat en planta i alcat s’ha intentat en la
mesura del possible adaptar-lo a la traga actual de la carretera i al perfil del terreny.
Com és normal a menor velocitat de projecte, que implica radis minims menors i

pendents maxims maijors, la traga s’acostara més a 'actual i viceversa.

A continuacié es descriuen els passos a seguir per a la creacié d'un eix qualsevol.

3.2. Tragat en planta.

El tracat en planta esta format per una successio de rectes i corbes unides mitjangant

clotoides.

31



3. ELABORACIO DE TRAGATS

Per a definir el tragat en primer lloc es fara una aproximacié a aquest usant I'’Autocad.
Amb la topografia carregada es dibuixara I'eix a base de linies i circumferéncies
tangents. Les linies definiran les rectes i les circumferéncies les corbes, el radi minim
de les quals vindra predeterminat per la velocitat de projecte de la via. Un cop realitzat

el dibuix s’anotaran les coordenades dels punts de tangéncia recta-corba.

@AulnCAD 2007 - [J:\WMapa\Traca. dws] E]El
& x

"M Archivo Edicidn Ver Insertar Formato Herr. Dibujo Acotar Modificar Ventana ? -

DHE 2R E =B 25 - e | FER D E B A STANDARD v & STANDARD v | @ | Standard
AuloCAD clasico v B - W Q& W0 ez vz £ ||mcsn - Forapa v Forl

68 e

L
G

I v |[ H

L PEC 48R

|
L

REE

>EHPEE - aPHO0LAONL D LNN

L
®
L_|
L=

Itilidades de meni de AutoCAD cargadas
[Es Autodesk DWG. Este archivo es un DWG de confianza guardado por dltina vez
mediante una aplicacidn de dutodesk o con licencia de Autodesk

IComando

4227107635, 46677101277, 0.0000 FORZC REJILLA ORTO |POL&R REFENT RASTREO DUCS| DIN GLM |MODELO

Winicio.  [mrcm. (@& % [Grctr., | ranta

A continuacio es defineix el tragat exacte amb el programa WH. En aquest cas el tracat

es defineix a través d’una seérie d’alineacions rectes i corbes intercalades:

Rectes: Les rectes seran linies fixes rectes definides per dos punts corresponents als

punts de tangéncia obtinguts amb I'’Autocad.

Corbes: Les corbes seran flotants definides pel radi de curvatura i els valors A de les

clotoides que s’obtenen automaticament amb el radi.

Una vegada introduits els valors es calcula el tracat i se n’obté la longitud total i la

longitud i pk’s inici i final de cada recta, corba i clotoide.
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3. ELABORACIO DE TRAGATS

W ALINEACIONES EN PLANTA - [DIBUJO - INTRODUCCION EJE EN PLANTA] !Em
B3+ Ficheros Ventana Entrada/Mocii. Calcular Listados Grabar OnoFoto 0.0 Transversal Varios  Conexion Prog  Salir _ =] x|
Datos Ali i0 Dibujo
®1:  [357915 97558593
S | P00 i 2 S T s e
AL ©7574917732812 RN [ gAulup. [[Acoptar | Zoom Ventana
i . [ol:11} Dibujar [T .o 5 |
D: [0 xo: [357612 93316406 E— Zuom 2 pg ;
(e} ve: [615191.0600565¢ | | [TRONCO.PLR | L Zoom Ext ||| Zoom Anterior |
Cataras Cancelar
s [ 358900338 |
Y:| 616409606

| Dibujar
¥ Datos entrada
¥ Eje calculado
[ Paralela
™ Otros ejes
™ Topografia

@® Pares

O Ventanas

" Rot. cotas |5
™ Taqui.
Radio circulo |24

PKI: |0
PKF: | 22944625

i

Heneaciones Planta |
H @ Lo :\ﬁ ‘i} H QExplmande | @AU’M\E!’DEDT{ | #MENU GENE | @ETC—M\cmsnf | 'ﬁALINEACIO,, [ Listado por. ‘ 19:04

il Inicio

Abans de donar el resultat com a valid cal comprovar que no hi cap recta, corba o
clotoide amb longitud negativa el que significaria que se solapen les alineacions
anterior i posterior. En cas que aix0 passi es torna a I'Autocad i es modifica el tram
problematic per obtenir les noves coordenades, a continuacié s’introdueixen els nous
valors al WH i es calcula el tragat de nou. Es repetira aquest procés fins que totes les

longituds siguin positives. Quan aixd ocorri es donara el tragat en planta per definit.

3.3. Perfils transversals i longitudinal.

Obtingut el tragat en planta es procedeix a definir els perfils de forma molt senzilla.

3.3.1 Perfils transversals.

El programa WH defineix els perfils de forma automatica. Com que es crearan perfils

equidistants entre ells, només caldra definir la distancia entre ells i 'amplada de

terreny a tenir en compte i a continuacié calcular i fet.

La distancia entre perfils considerada sera de 20 m i 'amplada de terreny de 30 m.
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3. ELABORACIO DE TRAGATS

3.3.2 Perfil longitudinal.

El perfil longitudinal es definira prenent com a punts coneguts les cotes de l'eix
definides amb els perfils transversals. Per tant només caldra indicar-li al programa que

prengui els perfils transversals i els pk’s inici i final de 'eix i calcular.

3.4. Tracgat en algat.

El tracat en alcat es definira a partir del perfil longitudinal i es forma a partir d’'una

successié de “rectes” amb pendent constant i acords verticals en els canvis de

pendent.

En primer lloc s’aproximara el tragat amb I'Excel. Es crearan dos grups de columnes:

Grup 1. Valors del perfil longitudinal.

Columna 1: Pk

Columna 2: Cota

Columna 3: Pendent calculat a partir de les cotes i els pk’s.

Grup 2. Valors del tracat en alcat i diferéncia de cotes.

Columna 1: Pendent

Columna 2: Pk

Columna 3: Cota calculada a partir del pendent i els pk’s.
Columna 4: Diferéncia de cotes entre longitudinal i algat.

Columna 5: Veértexs.

El procediment de treball sera modificar els pendents de I'algat per a ajustar-los a la
normativa, pendent maxim permeés, i comprovar la diferéncia de cotes. Com més
proxim a zero sigui aquest valor menor volum de moviment de terres hi haura. Per tant
ens interessara aproximar aquests valors a zero, per fer-ho caldra crear tantes

alineacions verticals com sigui necessari.

Evidentment amb pendents més restrictius, velocitats de projecte majors, els valors de

diferéncia de cotes tendiran a allunyar-se del zero en un major nombre de punts.
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3. ELABORACIO DE TRAGATS

B Microsoft Excel - Coordenades 2
(] prchivo  Edicibn Wer Insertar  Formato  Heramientas Datos  Ventana 2

Esta copia de Offics o es ariginal, Haga clic aqul para obtener més informacién en liea,

PN SRR GG RIF RSB S o Ee A2

100% = (@) E

i Calibri -1l ~|N & 8§ &3 o o AL Gi- - A e -|
J7 - A
A | 8 [ ¢ | o | e | £ | & | H i @ M N o P |®@
[EE] Grup 1 Grup 2
| 2 | pk cota  pendent pendent cota pk Acota | vertex
| 3 | 20 746,63 746,63 20 0,00 1
4 40 747,70 | 535% @ 3,38% 747,31 40 0,39
Z 60 74833 | 3,15% | 3,38% | 747,98 60 0,35
(6 a0 749,13 | 4,00% = 3,38% 748,66 80 0,47
| 7| 100 749,73 3,00% 3,38% 749,33 100 0,40 I !
(8] 120 750,01  1,40% = 3,38% 750,01 120 0,00 2
| 9| 140 750,76 3,75% 7,84% 751,58 140 -0,82
(10| 160 750,65 = -0,55% @ 7,84% 753,15 160 2,50
11 180 751,32 3,35% 7,84% 754,71 180 -3,39
E 200 752,50 | 5,90% | 7,84% | 756,28 200 3,78
(13| 220 753,41 @ 4,55% @ 7,84% = 757,85 220 4,44
14| 240 756,78 | 16,85%  7,84% 759,42 240 -2,64
15| 260 760,31 | 17,65%  7,84% 760,99 260 -0,68
(16 280 762,55  11,20%  7,84% 762,55 280 0,00 3
(17| 300 764,96  12,05% 0,37% 762,63 300 2,33
18 320 764,58 | -1,90% 0,37% 762,70 320 1,88
E 340 761,33 | -16,25% 0,37% 762,78 340 1,45
120 360 758,76 | -12,85% 0,37% 762,85 360 -4,09
21| 380 752,86  -29,50% 0,37% 762,92 380 -10,06
(22 00 755,95 | 15,45%  0,37% = 763,00 400 7,05
(23] a0 763,07  35,60% 037% 763,07 420 0,00 4
(24 a1 76451  7,20%  519% 764,11 @ 440 0,40
25| 460 766,54 | 10,15% 5,19% 765,15 460 1,39

Una vegada decidit el perfil en algat s’introduiran els valors obtinguts al WH. El
programa permet definir punts d’una alineacio i vértexs (punts amb canvi de pendent).
Els valors obtinguts amb I'Excel sén vértexs. Per introduir aquests valors cal indicar el

pk, la cota i el valor de I'acord vertical (kv).

W ALINEACIONES EN ALZADO - [DIBUJO, ENTRADA Y CORRECCION GRAFICA DEL EJE] _ =] x]
E“- Ficheros Entrada/Modific.  Calcular Listados Grabar ‘Varios Conexion Prog.  Salir _ ISI xI
| Datos alineacion — [ g—T1—— | Aelegir Dibujo Perfil Dibujo — |
Fichero: B-100 %’1— X Dib. Terreno Dibujar | Re-dibujar||| Pki |2p
PK [ Dib. Datos Entrada
228780498 | Kv [3000 D ZoomV. || ZoomA_| pig [To47.564
COTA  [715.236511 | . Zoom 1:2 | Mover,
[ Dib. Curvatura — Coordenadas
PEND. % [ 4 Punto parabola ™ - Equidistanci e — Zoom Ext.
quidistancia Parrilla
Purto cualauiora ®  pxi [7 Long. Cota Cotovca PK: [1080.139 ;%m
Vértice parabola
Ultima atineacion [ |_Aceptar | | [100 10 \ Cancelar coTA: [711.12

[Curvaturas

ineacioncs Hzado i
H ey H ‘%Dwsti\\emssws.l AU-M\:mstt..| B 52 - Microsatt. | B4 MENU GEN.. | I ALINEACI . |%ﬂ 1335
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3. ELABORACIO DE TRAGATS

Un cop introduits els valors es calcula el tragat. En cas que en algun punt no es
produeixi tangéncia entre acord i “recta” apareixera un error. Aquest fet es produeix
quan un tram de pendent constant té una longitud insuficient i els acords anterior i
posterior no tenen cap punt de tangéncia entre ells. Si es produeix aquest error només
cal modificar el tragat en algat amb I'Excel donant més longitud a aquesta “recta” amb
una lleugera modificacié dels pendents. Posteriorment s’introdueixen els nous valors al
WH i es calcula l'alcat de nou. Es repeteix aquest procés fins que totes les unions

acord-“recta” siguin tangents. Quan aixd ocorri es donara el tragat en algat per definit.

3.5. Plataforma.

Definit el tragat en planta i algat de I'eix es procedeix a calcular la plataforma.

La plataforma ve definida per diferents lleis: peralt, seccié de la carretera, terraple,

desmunt, terra vegetal i ferm.

Primer es definiran aquestes lleis i a continuacié es calculara la plataforma.

3.5.1 Llei de peralts.

El programa calcula directament la llei de peralts indicant el tragat en planta, el tipus de

via (carretera o autopista) i la velocitat de projecte.

@ LEYES PLATAFORMA _[=] x]

Peralte Seccion Mediana  Terraplen Desmonte  Tierawegetal FEirmes Cores  SeccionTipo  Salir

% LEY DE PERALTES E1
~Creacion automatica Peraltes |

DIRECTORIO : I

FICHERO P.K_Inicio
Borrar Fichero P.K_Final EIxPLR il

El_APLR
Lectura de la Ley de E\X:AZ alr

peraltes de un : esn-1.plr j

Borrar;
P.K. P. 1ZQ. P.DER. — Fichero en ASCII
Mover

Form. Stand. -

Fichero del Eje en Planta

Aceptar

Fichero de la Tabla de Peraltes

CONVENIO DE SIGNO

e I TR
CURuA DER LEYPER2LYP =

Distancia de transicion al 2%

@® Max. (Norma del 96)
Distancia: 20

C var. (Norma del 90)

Coef. a aplicara l—
g la transicion: 1
IMPRIMIR CREAR =Y

Igualar Pizq. = Pder.
Igualar Pder. = Pizq.

éz SALIR

Legyes Plataforma |

|| @ 4 Y | Foistler Acsistant. | B8 - Miciosotwa..| AAMENU GENERA.. | BRI -Microsattive. [ S LEvES PLATA . |28 1327

#l Inicio
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3. ELABORACIO DE TRAGATS

3.5.2 Llei de seccions.

En aquesta llei caldra indicar la seccié que es donara a la via (ample de carrils, vorals i

bermes) i els pk’s inici i final. En cas que algun tram de la via disposi d’'una seccio

diferent, caldra definir tantes seccions com trams diferents, indicant pk’s inici i final de

cada tram.

W LEYES PLATAFORMA

EBeralte Seccion Mediana Temraplen Desmonte Tierrawegetal Firmes Cortes  SeccignTipo  Salir

3 LEY DE SECCIONES TRANSVERSALES

‘ DIRECTORIO - |C:\Pruylraz\halsarenyM\WlN

FICHERO Eix_a
Borrar Fichero
Pk INICIO: |V
PK FINAL | 20000

TIPO DE SECCION TRANSYERSAL

|(1) Dos calzadas con dos ejes alzado LI
PK.  [1807.241 %
Grabar Sec.
- | 0.o00
Borrar Sec. 1696. 60
Mover Sec. 1519, 80 LI

—

SI SE QUIERE UNA TRANSICION LINEAL DE LOS DATOS
DEL P.K. ANTERIOR A LOS DE ESTE P.K_LOS DATOS DE
ESTE P.K. SE INTRODUCEN CON SIGNO MENOS

ARCEN INTERIOR [ CALZADA IZQUIERDA
CALZADA: =
ARCEN EXTERIOR | K Interpolada
BERMA B
ARCEN INTERIOR 2 CALZADA DERECHA
CALZADA: 7
ARCEN EXTERIOR |25 [interpolada

0
BERMA = Calz. lzq.

SEMIMEDIANA I1ZQ.:  [*
SEMIMEDIANA DER.: | .5
BERMA INTERIOR 0

Pendiente (*) bermas exteriores ls—

(D si es paralela a la calzada)

§ Sumar los datos en
los PKs marcados
EAGRIRIES ™ Interpolando

CROQUIS SALIR |

[ Crear fichero PTA

Leges Platajorma

@ Inicio

H e s H ‘%D\stl\\en&ss\stant | @EE—M\crnsﬂﬂWn | 4 MENU GENERA | @FH - Microsoft ', ”’e_‘iLEYES PLATA .. ||—%ﬂ 13:29

3.5.3 Llei de terraplens.

En aquesta llei caldra indicar com seran els talussos de la via en zones de terraplé

(pendent dels talussos, etc). Els talussos poden variar segons la zona o a cada banda

de la via. En tot cas sempre caldra indicar els pk’s inici i final de cada tram amb talus

constant.
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3. ELABORACIO DE TRAGATS

W LEYES PLATAFORMA

Peralte  Seccion  Mediana  Teraplen Desmonte  Tierravegetal  Firmes Cores  SeccionTipo  Salir
% LEY DE TERRAPLENES E1
DIRECTORIO: IC:\Pruylrﬂz\bﬂlsﬂrenyM\WlN
LADO
ARCHIVO o SECCIONPK |
R IZQUIERDO DERECHO
Eoragicherg ANCHURA BERMA ....o.cccorrenee 75 75
DESNIVEL BERMA .06 .06
P.K_INICIO : 0 MURO DE PIE 1] 1]
20000 TALUD TRAMO INICIAL 15 15
(RS (AL ANCHUBA TRAMO INICIAL 0 1]
TALUD 2* TRAMO 0 o
PK. [0 %I ANCHURA 2¢ TRAMO ...oooooooccoee. 0 0
o TALUD 3er TRAMO 0 0
ANCHUBA 3er TRAMO 1] 1]
Grabar. sec
TALUD 4* TRAMO ___ 0 o
Harrar Sec. 2300.00 ANCHURA 4* TRAMO 0 0
M s 2560.00
over Sec. 20000.00 TALUD ULTIMO TRAMO o 0

e
&

IMPRIMIR

(74

Lado Der. = Lado lzq.

NOTA: DISTANCIA MAX. EXTREMO BERMA AL MURO DE PIE

TALUD: (%/1) —> (H/V)

SALIR

CROQUIS

Leges Plataforma

3

il Inicio

3.5.4 Llei de desmunts.

constant.

H E Lo :\ﬁ E) H ‘%D\E(IHE!’ASS\E(W’I( | EZ—M\cmsuﬂWn | HMENU GENERA, | "ﬁLEYES PLATA E_]FTE*M\cmsDﬂW |'ﬁﬂ 13:34

@ LEYES PLATAFORMA _[=][x]
Peralte Seccion Mediana Temaplen Desmonte Tierrawegetal Firmes Cortes  Seccion Tipo  Salir
% LEY DE DESMONTES x|
ARCHIVO Eix SECCION P.K. [0 1Zo. DER
—_— - ANCHURA BERMA 2 -0o01 0001
Borrar Fichero | Grabar Fichero | 0 0
DESNIVEL BERMA
PEINCIO: [0 PROFUNDIDAD: (+) 0 RESGUARDO: () CUNETA: | 2% -25
ANCHURA FONDO CUNETA 2 0 0
[PLe AL 20000 TALUD INT. CUNETA (/1) E 6 6
TALUD EXT. CUNETA (X/1) .- 1 1
ANCHURA BANQUETA PIE DE TALUD 1 1
0
P.K. %I DESNIVEL BANQUETA PIE DE TALUD 08 -08
INTERVALO PRIMERA BANQUETA TALUD 0 0
Grabar Sec. TALUD DESMONTE PRIMER INTERVALO (/1) 15 15
Borrar Sec. N* CAPAS (méx. 3): 1
Maver Sec. ESPESOR DE LA CAPAN* 1 ..
l——' ESPESOR DE LA CAPA N® 2 |
Lado Der. = Lado lzq. CAPA1  CAPA2  CAPAZ
g Izq. Der: Izq. Der. lzq. Der
INTERVALO BANQUETAS TALUD _: [0 [0 | [ ]
. ANCHURA BANQUETATALUD ... [0 [0 | | |
IMPRIMIR (rt DESNIVEL BANQUETAS TALUD o o | | |
TALUD DESMONTE (X/1) [15 15 | |
. : 0 [0
BANQUETAS  N?DE BANQUETA
SALIR | CROQUIS | ESPECIALES  ANCHURA BANQUETA .: o |0
DESNIVEL BANQUETA [0 |o

Legos Platajorma

3

| @ 1A 9 || A5 Distiler Assie.| B 52- Microson. | fAMENUGEN.. [FYLEVES PL. | B]FI2-Mizoso ]

|'ﬁﬂ 133;

En aquesta llei caldra indicar com seran els talussos de la via en zones de desmunt
(pendent dels talussos, etc). Els talussos poden variar segons la zona o a cada banda

de la via. En tot cas sempre caldra indicar els pk’s inici i final de cada tram amb talus
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3. ELABORACIO DE TRAGATS

3.5.5 Llei de terra vegetal.

En aquesta llei simplement s’haura d’indicar I'espessor de la capa de terra vegetal a

considerar en cada tram indicant-ne pk’s inici i final.

= [) HBEA A -
DIRECTORIO - | |
FICHERD
. = TIERRA VEGETAL DISTINTAEN 51 O
|_Borrar Fichero | DESMONTE ¥ TERRAPLEN ND O
PK. INICIO [ ]
P.K. FINAL ] ESPESOR TIERRAVEGETAL [ ]
P.K. ’Z‘v ESPESOR TIERRA VEGETAL
EN DESMONTE [ ]
HRARAR SEOL
BIRFAR BELLD ESPESOR TIERRA YEGETAL
. EN TERRAPLEN [ |
SALIR |

3.5.6 Llei de ferms.

L’'ultim pas abans de calcular la plataforma sera definir el tipus de ferm, capes i
espessor en cada tram. Com sempre caldra indicar els pk’s inici i final de cada tram.
Com que en el nostre analisi el ferm de que disposi la carretera no sera analitzat,

definim un tipus de ferm i espessor de capes estandard.
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3. ELABORACIO DE TRAGATS

= LEY DE ESPESORES FIRMES ¥ SOBREANCHOS [~ ]
DIRECTORIO :  [CATRAZADO\PRUEBA\WIN |
TCARACTERISTICAS DE LAS CAPAS DEL FIRME (DATOS EN METROS) |
FICHERD |[|[TRONC2 ! .
- CALZADA SOBREANCHOS [ZQUIERDOS
Borar Fichero ESPESOR CAPA 1 - SOBREANCHO1 :[z |
PKINICID [0 | | ESPESOR CAPA2: SOBREANCHO 1-2 -
P.K FINAL | 30000 ESPESOR CAPA 3 : SOBREANCHO 23 -
TIPO SECCION [+ | EsPEsoR capa4: SOBREANCHO 34 :
ESPESOR CAPA 5 - SOBREANCHO 4.5 -
ARCEN SOBREANCHOS DERECHOS

GRABAR SEC_ |
BORRAR SEC.
T
—

ESPESOR CAPA 6

ESPESOR CAPA 7 :
ESPESOR CAPA 8 :
ESPESOR CAPA 9 :
ESPESOR CAPA 10:
TALUD EXTREMD :

T

ESPESOR DE SANEO EN DESMONTE :
ESPESOR DE SANEO EN TERRAPLEN:

SOBREANCHO 1-2 :
SOBREANCHO 2-3 :
SO0BREAMCHO 3-4:
SOBREANCHO 4-5:

T T

IMPRTMIR
SALIR | CROQUIS
= AR A N )
DIRECTORIO : |C:ATRAZADOAPRUEBAVWIN
FICHERO TRONC2 NOMBRE DE LA CAPA
Borrar Fichero || |ESPLANADA E-3

DENSIDAD

A

GRABAR CAPA

BORRAR CAPA

BETUN [%*)

DOSIFICACION RIEGD

|
[0 |
[o |
[o |

RIEGD DE ADHERENCIA O
RIEGO DE IMPRIMACION @

B
i

1

2

3

4
5

7

SALIR

Definides totes les lleis es procedeix a calcular la plataforma. Primer cal indicar-li al

programa els fitxers amb les diferents lleis de la plataforma i el tracat en plantai alcat i

els pk’s inici i final del tram a calcular. A continuacié es calcula la plataforma.
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3. ELABORACIO DE TRAGATS

W CALCULO PLATAFORMA - =] x|
Datos plataforma Calculo plataformar Salir
M DATOS PLATAFORMA i x|
PLATAFORMA TRAMO! CARACTERISTICAS DEL TRAMO
Marea el fichero de |a Flataforma AI1 Tipo |(4)Unacﬁ\zada d
B-100.833 ~| |E3 l— l—
CERVERASSS j I Gl T PR Inicial |0 PR Final | z000
EZ 25555 ACEPTAR . e — | Desplazamients eje planta - eje platafoma
E3558 =] SALR Borariomo || E"F 0 EnPki [0
FFICHEROS Cortes en plataforma (sin ley) ™ Ley cores
TERRENO FICHEROS/LEYES | |zquierda (sin corte > ) Derecha (sin corte > 0

E3-1
X AT g‘ EnPki |0 EnPif [0 EnPki |0 EnPhi |0
OCUPACIONES E31 gjggig Langit - rasante |Fichero alzado ~| Refusrzo |0

PLATAFORKMA

LEVES B-100.AUR

TERRAPLEN RAMAL E-100.FIR:
B-100.0CE

DESMONTE E3-RAMAL B-100.0CF I” Eie en alzado coincide con el eje en planta (Tinos 1.2y 3)
B-100.0CP

TIERRAVEG RAMAL B100FER ™ Peraltes arcenes <> calzada Mex diferencia an %
B-100.PLF ™ Peralte capa de forma distinto &l de la calzada o

MEDIANA B-100 PLR: Max. en %

FIRMES FAMAL B-100.PLS [ Terraplen sale de la parte inferior del firme

B-100.PLT % Desmonte sale de la parte inferior del firme

B-100.5EG [~ Escalonamiento del terrena natural Ceracierislicas
B100.SET x|

PERALTES ™ Regularizacion calzada (ampliacion calzada existente)

FAMAL
E3-1
LONGITUDINAL (1) [E3-1 [~ Capa 4 es de espesor varighle YR B ()

SECCION

@ Pantalla Ix Firme arcen exterior izg. igual al de |a calzada

LONGITUDINAL ) [ Firme arcen exterior der. igual al de la calzada
] © lmpresara I Capab {11} prol b deter.yd
Imprimir datos apa bajo arcen pralongo en bermas de ter. v des.
CFEED Coef. Tieras |1

Célealo de la Platajorma
ESHERE 9 | GMEN.. |EIF - |BIFi2- . |BIF2 - M.[TcAL. B aash @ 11ss

@8 Inicio

= PLATAFORMA [CALCULO POR TRAMOS] v~

" Fichero Tramos Tramos & calcular

tarca el fichero de la Plataforma
7 I:I % Trama inicial

% Tramna final
SaLlR
[ coacuern |

En cas que en algun tram del tracat calculat manqui alguna variable el programa
aturara el calcul i indicara la variable absent. Normalment el problema és que en
alguna de les lleis no s’ha indicat correctament algun pk inici o final. Es corregeix el
problema, es torna a calcular i es repeteix el procés fins que el calcul es realitzi

correctament sense errors.
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4. PLANOLS

4.1. Obtencié de planols

Un cop elaborat el tragcat en podem obtenir els planols de la planta i l'al¢at.

4.1.1 Planta.

Primer cal crear el fitxer del dibuix en planta indicant els fitxers amb el tracat en planta,
les ocupacions, les seccions i els segments. També caldra indicar els pk’s inici i final i
definir 'ample de cuneta, que pot ser variable al llarg de I'eix i a cada banda de la
carretera, si és aixi caldra indicar els pk’s inici i final de cada tram amb ample de

cuneta constant.

i DIBUJO DE LA PLANTA - =] x|
Fichero plano  Segmentos  Dibujo planta Dibujo Taguimético  Salir
. FICHERO PLANO (EJES, SEGMENTOS ¥ PIES DE TALUD) _ (O] x]
w9 1 EORRAR TRAMO | . 1 BORRAR TRAMO |
DIBUJO EJE Y SEGMENTOS FIESDETALLD
FICHERO FLANTA TRONCO FICHERO PLARTA [TRONCO
FICHERD SEGMENTOS; | HONED B FC'NCO
FICHERO SECCION: ITRONCO
P K. INICIAL: v
P K. FINAL 229456 TAMANG CUNETA 45
[ZQUIERDA,

FK. DEL TRAMO Aceptar
Borrar
SALIR / SIN GRABAR 0,00 22945,60

SALIR / GRABAR

i

DERECHA
Aceptar
P.K. DEL TRAMO o
0,00 22945,60

MNOMBRE DELPLANO:  CNTRAZADOYEjemploliTronco

Debujo Planta |
|| & =124 Y || 5 Distlen Assistant..| B 311 - Microsohwe.| J MENU GENERA.. | 3 DBUIO DE LAP. [ FicERO PLA | Vg0 13:98

B Inicio

Posteriorment es carrega el fitxer de segments i es procedeix a crear el dibuix, indicant

les variables que es vol que apareguin al planol (topografia, segments, talussos, etc.).
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4. PLANOLS

. DIBUJO DE LA PLANTA _ =] x]
Fichero plano  Segmentos  Dibujo planta  Dibujo Taguimético  Salir
SEGMENTOS PARA EL DIBUJO DE LA PLANT,
DIRECTORIO :  [C\TRAZADO\Ejemplol{WIN
FICHERO Tronco.seg Seg. Inicial |1
Borrar Fichero Sz et k) ;
Coef. Flechas |1 Tamano trazos 2
Coef. Hectom. |1 Equid. trazos 20 ACEPTAR
Creacion Automatica (Segin la Seccian Transv.) ‘ BORRAR
1 [} 25000 i ] |1 1 1
Numero Pki Pki Di Df Interpo [Tip_ L. |Gr. L.
1 0,00 25000,00 0,00 0,00 1 1 1a g
2 0,00 600,00 -9,50 -9,50 1 H
3 600,00 750,00 -9,50 -14,00 1 2 2
4 750,00 250,00 -15,50 -15,50 1 2 2 [CIARTEITR
5 850,00 920,50 -15,50 -15,50 1 H 2
6 920, 50 920,88 -15,50 -25,79 1 2 2
7 9z, 88 974,92 -25,79 -23,03 1 2 2 SALIR
] 974, 92 976,11 -23,03 -22,97 1 2 z
E 976,11 976,32 22,97 -22,96 1 2 2
10 976,32  1034,24 -22,96 -20,00 1 2 2
11 1034,24 1066, 65 -20,00 -19,35 1 2 z
1z 1066,65  1083,B88 -19,35 -19,00 1 2 2
13 1083,88 1198, 61 -19,00 -13,00 1 2 2
14 1198, 61  1206,64 -19,00 -19,00 1 2 zﬂ
§Rnicio | | € 51 84 W | A5 Distiler Assistant | ) 511 - Microsoft W, ‘ S MENU GENERA | ™ DIBUJODEL.. By 1382
DIBUJO DE LA PLANTA - [DIBUJO DE LA PLANTA] _ =] x|
5L Ficheros  Borar  Intercalar  Ventana 3D | Topo Dibujp  Salir & x|

- N . .
Segmentos PKI ’D— Dist P Topografia Pares
Conwveir cira en topo Topografia wvanta

EA 1 PKF [2000 Dist PKF g C Lineal [EE g  Color
ROT

. Z E Z Gris
Tipo ‘Rayay funto j Grosor |Fina j oom :
FichDIE | Para grabar dibujo (DIB)

‘NUMERO DE PUNTOS LEIDOS: 96731

Hecto ’1_
Flechas ’1_
Equid. [20 |
Trazos ’2_

ACEPTAR
Grdfca | 10
DIBUJO

K [372172.7949218
Yo | 610032.2548826

Caracter. Dibujo

Eje de calculo X
Segmentos X
Pies de talud [
Topografia X
Taquimétrico [

Dibaio Plaata

E5 > 9@ 9 || YMEN.. | ScaLc..| ®lc13- . |[SDB... B rlaf@dhh A 1140

Obtingut el planol es grava en format dib i posteriorment amb una eina del WH es

converteix a format dxf, que es pot visionar i manipular amb Autocad.
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4. PLANOLS

4.1.2 Algat.

Primer es seleccionen els fitxers que defineixen el terreny, el perfil longitudinal, el tragat

en alcat i els peralts. A continuacio es crea el dibuix.

=15l %]

&, FICHEROS TERRENO. RASANTE Y PLANTA

Directorio proyecto: \c:\lrﬂzﬂdn\Eiemmm\wm

NOMBRE FICHEROS
Terreno B-100

- ® Tipo ALZ
Rasante B-100 OTipo PLT |C311PLT
Planta B-100 CCCplt

Peraltes  [B-100

CANCELAR ACEPTAR

Debwie L. el inal
&8 | & Distiler Assistant |@Gz-m:msnnw ‘MMENUGENERA | "3} DIBUIO DEL AL ‘ B FICHEROS TE... | |[13:5) 1408

il Inicio

¥ DIBUJO DEL ADO . CURVATURA Y PERALTES - [DIBUJO DEL LONGITUDINAL]

B3+ Ficheros Dibujo  “Yarios  Leer/guarder distribucion hojas — Salir = ﬁ
Perfil Terreno Datos Dibujo Dibujo P

B-100 Fichero Dibujo [B-100-L [B-100-L1 = Iy

. . X Dib. Terreno
Pki [0 Cotaref [630 ] Pk origen R_hecto:
PKf 3 | ! | 100 X Dib. Rasante
700 [X Cotas ter. Tamafo Parrilla Equidistancia Escalas Curvatura
Rasante [¥ Cotas ras. Longitud | 700 En long. | 20 H: | 1000

Peraltes »
B-100 CComRoja  Atwra [3pp  Enalt [T ¥ [qog ZoomV_ | Zoom A @ = W
) yi[l ¥ Flechas Alin. Zoom 12 Mover

P ’?I][Ii X Banderolas  Equid. Cotas de refer. |5 Fichero.DIB ~
P - Zoom Exi

X Puntos Altos/Bajos Grabar dibujo en Fichero | — <o >t |
Planta 528 37838 [ 425.63513
Clents 425 63511
Pki o
Pkf 700
Cte 5

Peraltes
B-100

Pki
Pkf 700

|

[ Mediana

Eje de giro
C lzquierdo
@® Centra
C Derecho

hiy

Debwie L. el inal
&8 | & Distiler Assistant |@Gz-m:msnnw ‘MMENUGENERA |'=“}D|BUJODEL___ ® FICHEROS TER.. | |[*Bify 1412

il Inicio

El perfil se’'ns presenta en diversos planols que inclouen un tram de 700 m cada un.
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4. PLANOLS

Igual que amb la planta, obtingut el planol es grava en format dib i posteriorment es

converteix a format dxf.

4.2. Presentacié de planols.

4.2.1 Consideracio prévia

Quan es defineix el tracat en algat el programa WH només permet crear un maxim de
28 alineacions. Tenint en compte que els nostres eixos tenen una longitud mitjana de 8
km, el maxim d’alineacions permés és insuficient per obtenir un resultat precis. Per
aquest motiu es decideix dividir cada un dels 12 eixos en quatre trams d’'uns 2 km cada
un, d’aquesta manera podrem definir un maxim de 28x4 alineacions, un valor ara si

suficient.

Alhora de dividir els eixos cal assegurar que el punt final d’un tram té les mateixes
coordenades en planta i algat que el punt inicial del tram seglent, ja que es tracta del
mateix pk. Aixd s’aconsegueix facilment si els pk’s de tall seleccionats es troben, en
planta, al centre d’'una recta prou llarga perqué el punt no es vegi afectat per la clotoide
anterior o posterior, i en algat, al centre d’'un tram amb pendent constant prou llarg

perqué el punt no es vegi afectat per I'acord (kv) anterior o posterior.

El procediment a seguir sera doncs, dividir el tracat en planta en quatre trams,
comprovar les coordenades en planta, calcular els perfils de cada tram, obtenir I'algat,
comprovar les coordenades en algat, i si tot esta correcte, definir les plataformes i

obtenir els planols.

4.2.2 Planols

A continuacié es presenten els planols de la planta i el perfil longitudinal dels 12 tracgats

elaborats.
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PLANOL 1.1

V60S800P9. TRAM 1. PLANTA
pk 0+000 a 1+360 i 1+800 a 2+040

pk 1+360 a 1+800

== Calgada nova

Calgada actual

Velocitat de Projecte | 60 km/h Velocitat de Projecte | 40 km/h
Radi minim 130 m Radi minim 50 m
Pendent maxim 9% Pendent maxim 11%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)

Acords verticals

568 (concau)

| 303 (convex)




== Calgada nova

== Calgada actual

PLANOL 1.2

V60S800P9. TRAM 2. PLANTA
pk 2+040 a 4+200

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)




=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 1.3

V60S800P9. TRAM 3. PLANTA
pk 4+200 a 6+360

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)
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== Calgada nova

Calgada actual

PLANOL 1.4

V60S800P9. TRAM 4. PLANTA

pk 6+360 a 8+220

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)




== Calgada nova

== Calgada actual

PLANOL 2.1

V60S800P6. TRAM 1. PLANTA
pk 0+000 a 2+020

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)




=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 2.2

V60S800P6. TRAM 2. PLANTA
pk 2+020 a 4+180

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)




== Calgada nova

== Calgada actual

PLANOL 2.3

V60S800P6. TRAM 3. PLANTA
pk 4+180 a 6+340

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim

6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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== Calgada nova
== Calgada actual
PLANOL 2.4
V60S800P6. TRAM 4. PLANTA
pk 6+340 a 8+200
Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%
Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)




=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 3.1

V60S1050P9. TRAM 1. PLANTA

pk 0+000 a 1+360 i 1+800 a 2+040 pk 1+360 a 1+800

Velocitat de Projecte | 60 km/h Velocitat de Projecte | 40 km/h

Radi minim 130 m Radi minim 50 m

Pendent maxim 9% Pendent maxim 11%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex) Acords verticals 568 (concau) | 303 (convex)
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=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 3.4

V60S1050P9. TRAM 4. PLANTA
pk 6+360 a 8+220

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim

9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)
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=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 4.1

V60S1050P6. TRAM 1. PLANTA

pk 0+000 a 2+020

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)




=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 4.2

V60S1050P6. TRAM 2. PLANTA
pk 2+020 a 4+180

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim

6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 4.3

V60S1050P6. TRAM 3. PLANTA
pk 4+180 a 6+340

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=——= Calgada nova
=—— Calgada actual
PLANOL 4.4
V60S1050P6. TRAM 4. PLANTA
pk 6+340 a 8+200
Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%
Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 5.1

V80S1050P8. TRAM 1. PLANTA

pk 0+000 a 1+280 i 1+740 a 2+000 pk 1+280 a 1+740

Velocitat de Projecte | 80 km/h Velocitat de Projecte | 40 km/h

Radi minim 265 m Radi minim 50 m

Pendent maxim 8% Pendent maxim 11%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex) Acords verticals 568 (concau) | 303 (convex)
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=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 5.2

V80S1050P8. TRAM 2. PLANTA
pk 2+000 a 4+000

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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PLANOL 5.3

=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

V80S1050P8. TRAM 3. PLANTA

pk 4+000 a 5+780

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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== Calgada nova

== Calgada actual

PLANOL 5.4

V80S1050P8. TRAM 4. PLANTA
pk 5+780 a 7+840

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 6.1

V80S1050P5. TRAM 1. PLANTA
pk 0+000 a 2+140

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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== Calgada nova
== Calgada actual
PLANOL 6.2

V80S1050P5. TRAM 2. PLANTA
pk 2+140 a 4+000

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals 43438 (concau) | 7125 (convex)
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=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 6.3

V80S1050P5. TRAM 3. PLANTA

pk 4+000 a 5+780

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=——= Calgada nova
=—— Calgada actual
PLANOL 6.4

V80S1050P5. TRAM 4. PLANTA
pk 5+780 a 7+840

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%
Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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PLANOL 7.1

>
e =V

V80S1150P8. TRAM 1. PLANTA
pk 0+000 a 1+280 i 1+740 a 2+000

pk 1+280 a 1+740

=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

Velocitat de Projecte | 80 km/h Velocitat de Projecte | 40 km/h
Radi minim 265 m Radi minim 50 m
Pendent maxim 8% Pendent maxim 11%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)

Acords verticals

568 (concau) | 303 (convex)
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=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 7.2

V80S1150P8. TRAM 2. PLANTA

pk 2+000 a 4+000

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)




=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 7.3

V80S1150P8. TRAM 3. PLANTA
pk 4+000 a 5+780

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 8.1

V80S1150P5. TRAM 1. PLANTA
pk 0+000 a 2+140

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)




=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 8.2

V80S1150P5. TRAM 2. PLANTA
pk 2+140 a 4+000

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 8.3

V80S1150P5. TRAM 3. PLANTA
pk 4+000 a 5+780

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim

5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

PLANOL 8.4

V80S1150P5. TRAM 4. PLANTA
pk 5+780 a 7+840

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%
Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)




PLANOL 9.1

V100S1150P6. TRAM 1. PLANTA
pk 0+000 a 1+300 i 1+740 a 1+860

pk 1+300 a 1+740

== Calgada nova

== Calgada actual

Velocitat de Projecte | 100 km/h Velocitat de Projecte | 40 km/h
Radi minim 485 m Radi minim 50 m
Pendent maxim 6% Pendent maxim 11%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)

Acords verticals

568 (concau) | 303 (convex)




PLANOL 9.2

pk 1+860 a 3+620

Calgada nova

Calgada actual

V100S1150P6. TRAM 2. PLANTA

Velocitat de Projecte

100 km/h

Radi minim

485 m

Pendent maxim

6%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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== Calgada nova

=——= Calgada actual

PLANOL 9.3

V100S1150P6. TRAM 3. PLANTA
pk 3+620 a 5+680

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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PLANOL 9.4

== Calgada nova

== Calgada actual

V100S1150P6. TRAM 4. PLANTA

pk 5+680 a 7+740

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)




PLANOL 10.1

V100S1150P4. TRAM 1. PLANTA
pk 0+000 a 1+900

== Calgada nova

=——= Calgada actual

Velocitat de Projecte

100 km/h

Radi minim

485 m

Pendent maxim

4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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PLANOL 10.2

V100S1150P4. TRAM 2. PLANTA

pk 1+900 a 3+660

== Calgada nova

== Calgada actual

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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== Calgada nova
=——= Calgada actual

PLANOL 10.3

V100S1150P4. TRAM 3. PLANTA
pk 3+660 a 5+720

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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PLANOL 10.4

=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

V100S1150P4. TRAM 4. PLANTA

pk 5+720 a 7+780

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)




Radi minim 485 m Radi minim
Pendent maxim 6% Pendent maxim




Radi minim

Pendent maxim







7, ,’/V \ A}
Y
il |

N - \
e
o

) .
‘ /

) ! > |
| /A (
\ <alin) N
! 7 /..? MM \
| \ | |
\‘ \

‘\\i(
/ [!‘,//ZJ@;-‘— = '\k’
— W o
/ X

Jht

.Y
/4

= = ] ~\T\ = w‘;._q:‘._: 7 50¢ 4 \“
NS J) Y ( | ) = /4\1; =l
N~ — (S '
‘/ 7Y S
2 7 —\ Ky ;‘ i‘f \ r
/ “
NGO

= =
] N\
M\, &% ) '\
\ X - DN ' A Z h\ \ —
W\ \‘ "\ y — /
) NN : AR\ \ q&wfﬁ% O\
N ~\ 2\ \ ‘\\»‘\, N\ ';\\5;/';/‘/- \_ A
\ .\‘.‘\“ ] \ 7\ | N
e Y & -
QO

{

flr - ’t‘//} \ il
) \ = \\
738 =)
\\ \ N ‘ A
A B " .
7 ‘(’ N S >
> { G 2 [ @
) AN
S




PLANOL 12.1

V100S1250P4. TRAM 1. PLANTA
pk 0+000 a 1+900

== Calgada nova

=——= Calgada actual

Velocitat de Projecte

100 km/h

Radi minim

485 m

Pendent maxim

4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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PLANOL 12.3

V100S1250P4. TRAM 3. PLANTA

/_;/_—,_:—\\\\\
" \\\ 700\

== Calgada nova

=——= Calgada actual

pk 3+660 a 5+720

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)




PLANOL 12.4

=——= Calgada nova

=—— Calgada actual

V100S1250P4. TRAM 4. PLANTA

pk 5+720 a 7+780

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 1.1.1

V60S800P9. TRAM 1. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 0+000 a 0+700

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)
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PLANOL 1.1.2

V60S800P9. TRAM 1. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 0+700 a 1+360

=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+ 6 m

pk 1+360 a 1+400

Velocitat de Projecte | 60 km/h Velocitat de Projecte | 40 km/h
Radi minim 130 m Radi minim 50 m
Pendent maxim 9% Pendent maxim 11%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)

Acords verticals

568 (concau)

| 303 (convex)
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PLANOL 1.1.3

V60S800P9. TRAM 1. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 1+400 a 1+800

Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

pk 1+800 a 2+040

Velocitat de Projecte | 40 km/h Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 50 m Radi minim 130 m

Pendent maxim 1% Pendent maxim 9%

Acords verticals 568 (concau) | 303 (convex) Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)




o o

-
X |
52 i
> |
KV= 1.085 Arv=1. I
B = 1,348 B = 0,177
L = 108,084 L = 39,150 |
Cv= 804,121 Cv= 810,590 |
830 PK=_2+280,020 PK=_2+400 i
4
I
1
!
!
825 JI
820
815
ola
a3
g
N (]
® 8 é 5
5
8 a3
g gl
810 ~ 1K
¥ o
o
805,00
| _—
COTES DE 8 8 5 3 [ 2 ] 8 3 2 4 Y 3 8§ ¥ 5 3 = 3 s B 8 3 2 % [ e R g K ] 3
TERRENY g g 5 £ s § § § H H 3 £ H] § § H § H g i § H H ] ] L] H L g H Ff
T + + + + + ) + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 1
COTES DE g g § 3 L] § 5 g R § g e £ g 8 g g Fl i - g S § 5 g g S S
RAsT € I 4§ § i 1 5 § 2§ ¢ ¢ : ¢ § § § 4 i €& § &
2+100 2+400 2+500 2+600 2+700
58,254 22,728 71,959 70,470 19,701 671 168445
R=130
4gp
CURVATURES o0 Re
A% &
R=130
i1 83,370 2,442 21,513 94,857 9,023 23,089 58,254 22,728 57.!5371 mu.ﬂlz.'l 55.40470'470 84,536 19,701 67,1 |B.ﬂm
X i
PERALTS 2% 0% 2% 2% |ox J2x 7% 7% 2% Jox Y\ 2x 2% V2x (2% 7% 7% 0%
72X 2% 2% 2% 2% J2x [2x 7% 7% 2x f2x f2x 2x Jox |2x % 7% [23

=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 1.2.1

V60S800P9. TRAM 2. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 2+040 a 2+700

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 1.2.2
V60S800P9. TRAM 2. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 2+700 a 3+400

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 1.2.3

V60S800P9. TRAM 2. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 3+400 a 4+100

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 1.2.4
V60S800P9. TRAM 2. SUBTRAM 4. ALCAT

pk 4+100 a 4+200

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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Perfil del terreny | [] Desmunt>6 m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 1.3.1
V60S800P9. TRAM 3. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 4+200 a 4+900

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] besmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 1.3.2

V60S800P9. TRAM 3. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 4+900 a 5+600

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 1.3.3

V60S800P9. TRAM 3. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 5+600 a 6+300

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt > 6 m

— Eix

[] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+6 m

PLANOL 1.3.4

V60S800P9. TRAM 3. SUBTRAM 4. ALCAT

pk 6+300 a 6+360

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 1.4.1
V60S800P9. TRAM 4. SUBTRAM 1. ALCAT
pk 6+360 a 7+000

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 1.4.2

V60S800P9. TRAM 4. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 7+000 a 7+700

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 1.4.3

V60S800P9. TRAM 4. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 7+700 a 8+220

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)
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Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.1.1

V60S800P6. TRAM 1. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 0+000 a 0+700

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.1.2

V60S800P6. TRAM 1. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 0+700 a 1+400

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.1.3

V60S800P6. TRAM 1. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 1+400 a 2+020

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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PERALTS . - %ﬁ = R - %ﬁ z Z o I o ok Z ™ 33 === Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.2.1
V60S800P6. TRAM 2. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 2+020 a 2+700

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.2.2

V60S800P6. TRAM 2. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 2+700 a 3+400

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.2.3

V60S800P6. TRAM 2. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 3+400 a 4+100

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.2.4

V60S800P6. TRAM 2. SUBTRAM 4. ALCAT
pk 4+100 a 4+180

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)




950
_‘_7_'1“- ~ 768,7
KV= 2.6
B = 1,150
L = 155,755
Cv= 941158
945 PK=_%+300,034
E |
! |
|
4 i
F |
940 4
_— :
~
5 3
d =
935 E i
i £
3 S — | P
- R—
%NE
38
g1t
930 i g
&[5 &
925
920,00
COTES DE 8 2 3 8 § S 3 R & 3 g 3 3 $ L] ; 3 3 s 8 2 8 3 3 5 3 ; 3 § I
TERRENY § L b 3 ) § § g | g § § § H t i ] Ef g 3 3 t 3 H H g | § L
. EEEEEEENEENEEEEEREENEERENEERERIER-ENENBB
rsan , . . % & @& ¢ ¢ ¢ { & ¢ § ¢ : & ¢ 4 ¢ 4 ¢ § ¢ & ¢ 4 % 4 & i & f 4 4§ ¢
44200 4+300 4+400 4+500 44600 4+700 4+800
44180
80,000 15,931 65,162 16,390 65,621 5318 54,549 75,108 24,339 60,116 12,136 27,248 79,268
R=130
) dsgp
CURVATURES R= 0o R=_00 R=_00 R=_l00
A~8 O 4‘1@ h_\n‘l-
R=130 R=200
80,000 1,865 15,031 29.9|97 65,162 16,390 54,549 75,108 10,2 12,136 27,248 64,405 79,268
]
2% 2% |ox Fu 7% 7% 7 7% 7% 2% | 2%
PERALTS ju 2x f2x f2x 7% 7% 7% 7% 7% \7X 2% |ox

=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.3.1
V60S800P6. TRAM 3. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 4+180 a 4+800

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.3.2

V60S800P6. TRAM 3. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 4+800 a 5+500

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.3.3

V60S800P6. TRAM 3. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 5+500 a 6+200

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.3.4

V60S800P6. TRAM 3. SUBTRAM 4. ALCAT

pk 6+200 a 6+340

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.4.1

V60S800P6. TRAM 4. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 6+340 a 7+000

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.4.2

V60S800P6. TRAM 4. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 7+000 a 7+700

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 2.4.3

V60S800P6. TRAM 4. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 7+700 a 8+040

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 3.1.1

V60S1050P9. TRAM 1. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 0+000 a 0+700

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt > 6 m

= Eix [] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+ 6 m

PLANOL 3.1.2
V60S1050P9. TRAM 1. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 0+700 a 1+360 pk 1+360 a 1+400

Velocitat de Projecte | 60 km/h Velocitat de Projecte | 40 km/h

Radi minim 130 m Radi minim 50 m

Pendent maxim 9% Pendent maxim 1%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex) Acords verticals 568 (concau) | 303 (convex)
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PLANOL 3.1.3

V60S1050P9. TRAM 1. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 1+400 a 1+800

Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

pk 1+800 a 2+040

Velocitat de Projecte | 40 km/h Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 50 m Radi minim 130 m

Pendent maxim 1% Pendent maxim 9%

Acords verticals 568 (concau) Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 3.2.1
V60S1050P9. TRAM 2. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 2+040 a 2+700

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 3.2.2
V60S1050P9. TRAM 2. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 2+700 a 3+400

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 3.2.3

V60S1050P9. TRAM 2. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 3+400 a 4+100

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)




941

CTm=!

PK= 4+111,559

PK= 4+154,828

CT=938,642

925,00

COTES DE

g

Y
94007

COTES DE 5
RASANT K

4+100

CURVATURES

=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 3.2.4

V60S1050P9. TRAM 2. SUBTRAM 4. ALCAT
pk 4+100 a 4+200

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)
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Perfil del terreny | [] Desmunt>6 m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 3.3.1
V60S1050P9. TRAM 3. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 4+200 a 4+900

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 3.3.2

V60S1050P9. TRAM 3. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 4+900 a 5+600

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 3.3.3

V60S1050P9. TRAM 3. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 5+600 a 6+300

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt > 6 m

— Eix

[] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+6 m

PLANOL 3.3.4

V60S1050P9. TRAM 3. SUBTRAM 4. ALCAT
pk 6+300 a 6+360

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 3.4.1
V60S1050P9. TRAM 4. SUBTRAM 1. ALCAT
pk 6+360 a 7+000

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 3.4.2

V60S1050P9. TRAM 4. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 7+000 a 7+700

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 9%

Acords verticals 1374 (concau) | 1085 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 3.4.3

V60S1050P9. TRAM 4. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 7+700 a 8+220

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 9%

Acords verticals

1374 (concau) | 1085 (convex)
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Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.1.1

V60S1050P6. TRAM 1. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 0+000 a 0+700

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.1.2

V60S1050P6. TRAM 1. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 0+700 a 1+400

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.1.3

V60S1050P6. TRAM 1. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 1+400 a 2+020

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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PERALTS . - %ﬁ = R - %ﬁ z Z o I o ok Z ™ 33 === Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.2.1
V60S1050P6. TRAM 2. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 2+020 a 2+700

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.2.2

V60S1050P6. TRAM 2. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 2+700 a 3+400

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.2.3

V60S1050P6. TRAM 2. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 3+400 a 4+100

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.2.4

V60S1050P6. TRAM 2. SUBTRAM 4. ALCAT
pk 4+100 a 4+180

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)




950
_‘_7_'1“- ~ 768,7
KV= 2.6
B = 1,150
L = 155,755
Cv= 941158
945 PK=_%+300,034
E |
! |
|
4 i
F |
940 4
_— :
~
5 3
d =
935 E i
i £
3 S — | P
- R—
%NE
38
g1t
930 i g
&[5 &
925
920,00
COTES DE 8 2 3 8 § S 3 R & 3 g 3 3 $ L] ; 3 3 s 8 2 8 3 3 5 3 ; 3 § I
TERRENY § L b 3 ) § § g | g § § § H t i ] Ef g 3 3 t 3 H H g | § L
. EEEEEEENEENEEEEEREENEERENEERERIER-ENENBB
rsan , . . % & @& ¢ ¢ ¢ { & ¢ § ¢ : & ¢ 4 ¢ 4 ¢ § ¢ & ¢ 4 % 4 & i & f 4 4§ ¢
44200 4+300 4+400 4+500 44600 4+700 4+800
44180
80,000 15,931 65,162 16,390 65,621 5318 54,549 75,108 24,339 60,116 12,136 27,248 79,268
R=130
) dsgp
CURVATURES R= 0o R=_00 R=_00 R=_l00
A~8 O 4‘1@ h_\n‘l-
R=130 R=200
80,000 1,865 15,031 29.9|97 65,162 16,390 54,549 75,108 10,2 12,136 27,248 64,405 79,268
]
2% 2% |ox Fu 7% 7% 7 7% 7% 2% | 2%
PERALTS ju 2x f2x f2x 7% 7% 7% 7% 7% \7X 2% |ox

=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.3.1
V60S1050P6. TRAM 3. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 4+180 a 4+800

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.3.2

V60S1050P6. TRAM 3. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 4+800 a 5+500

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.3.3

V60S1050P6. TRAM 3. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 5+500 a 6+200

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.3.4

V60S1050P6. TRAM 3. SUBTRAM 4. ALCAT
pk 6+200 a 6+340

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.4.1

V60S1050P6. TRAM 4. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 6+340 a 7+000

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.4.2

V60S1050P6. TRAM 4. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 7+000 a 7+700

Velocitat de Projecte | 60 km/h

Radi minim 130 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 4.4.3

V60S1050P6. TRAM 4. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 7+700 a 8+040

Velocitat de Projecte | 60 km/h
Radi minim 130 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 5.1.1
V80S1050P8. TRAM 1. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 0+000 a 0+700

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 5.1.2
V80S1050P8. TRAM 1. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 0+700 a 1+280

pk 1+280 a 1+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h Velocitat de Projecte | 40 km/h

Radi minim 265 m Radi minim 50 m

Pendent maxim 8% Pendent maxim 11%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex) Acords verticals 568 (concau) | 303 (convex)




PLANOL 5.1.3

V80S1050P8. TRAM 1. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 1+400 a 1+740

840 R X
4+ 0,
wi" i
kv= 568 5
B.= 0219
L= 357 :
CVa- 834,700 3
835 PK= 14520 3
S5 E%
L= N o[,
8 Bpogs |o X5
A glde =
830 ES Al |8
s na I
i i *g
825
g
glz
P
820 B
Bl&
815
810,00
COTES DE 5 2 R R g 2 2 N s 2 y R 3 R 3
L I 0 I I B ] R T T T N N T O S A A
COTES DE 2 g g 5 g 8 ] e g
wor  § § i fF o3 i : i 4 105 & § 4§ § 8 §# ¢ 3 8 ¢ ¢
14400 14500 14500 24000
8.7M251 93 é
CURVATURES o “°
ATy ot “
=k
aspe 93 onee

Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

pk 1+740 a 2+000

Velocitat de Projecte | 40 km/h Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 50 m Radi minim 265 m
Pendent maxim 11% Pendent maxim 8%

Acords verticals

568 (concau)

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 5.2.1

V80S1050P8. TRAM 2. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 2+000 a 2+700

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 5.2.2

V80S1050P8. TRAM 2. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 2+700 a 3+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 5.2.3

V80S1050P8. TRAM 2. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 3+400 a 4+000

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)




950 PYL
+ 0,587% X
Kv= 3.050 Kv= 2.636
B = 1,137 B = 0,301
L = 166,530 L = 79,696
CV= 041,973 Cv="931,860
945 PK= 4+140,110 PK= 4+660
o \m‘\
g 3
ik o
i &la
#3 B gl¥
(]
§lg Bl
o35 s
5]
8 3
]
Bt
w0 N
925 \/ "
920,00
COTES DE R [ 8 5 R ] ? 8 5 8 ] & 2 [ -3 8 ] ] ] 8 3 13 8 8 S 3 8 ] 3 g ] s R R 8 ]
TERRENY S 4 tH tH 3 g g Ef 3 ) L g 8§ § § § 3 H H g g H g 3 3 3 E] g ] g ] § H 3 ]
oEe R 0§ 0§ 3 0§ b T o3 ¢ & 8 = g % £ 8 3 & %8 § g f % g § §f T ¥ E % @ § P : & 3
wwr  § 4§ 3 ¢ 4 3 3§ % ¢ & €& § & & & & 4 & 3 & & & ¢ & & & & 3§ § & & 4 3§ & § ¢@
4+000 4+100 4+200 44300 4+400 44500 4+600 44700
34,723 1,474 10,495 77,248 65,796 32,547 2,077 68,828
R=265
) Ay
CURVATURES R= 00 R= 00 R= 00
ASTSS et
R=285
0,000 52 34,724 53,795 1,475 10,495 58,174 77,246 96,318 46,724 65,796 84,868 32,547 2,077 49,756 68,828 87,899
FERALTS 2% 2% Jox o= 7% 7% 2% Jox §2x 000 |3 E:3 7 7= 2% Y2x {2
2% 2% fx [ 7 7% 2% Jx fx 2000 | [ox 2% 7% 7= 2% Jox jJ2x

=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 5.3.1

V80S1050P8. TRAM 3. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 4+000 a 4+700

Velocitat de Projecte

Radi minim

Pendent maxim

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 5.3.2

V80S1050P8. TRAM 3. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 4+700 a 5+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 5.3.3

V80S1050P8. TRAM 3. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 5+400 a 5+780

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 5.4.1
V80S1050P8. TRAM 4. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 5+780 a 6+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 5.4.2

V80S1050P8. TRAM 4. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 6+400 a 7+100

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 5.4.3

V80S1050P8. TRAM 4. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 7+100 a 7+800

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt > 6 m

L

[] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+6 m

PLANOL 5.4.4

V80S1050P8. TRAM 4. SUBTRAM 4. ALCAT

pk 7+800 a 7+840

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 6.1.1

V80S1050P5. TRAM 1. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 0+000 a 0+700

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 6.1.2

V80S1050P5. TRAM 1. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 0+700 a 1+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 6.1.3

V80S1050P5. TRAM 1. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 1+400 a 2+100

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 6.1.4

V80S1050P5. TRAM 1. SUBTRAM 4. ALCAT

pk 2+100 a 2+140

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 6.2.1

V80S1050P5. TRAM 2. SUBTRAM 1. ALCAT
pk 2+140 a 2+800

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 6.2.2

V80S1050P5. TRAM 2. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 2+800 a 3+500

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)




+ 0,00%
_\_5
Kv= 4348
B =135
L = 217,400
cv= 923,930
950 PK=_4+000
945
940
!
|
|
|
835 -
!
930
925,00
COTES DE 3 3 5 3 5 3 3 ? E 5 ) g 3 5 Iy 3 2 g ) 2 R n ? 3 N 2
TERRENY § % £ g L g g ) £ g 3 g L L] L L] H | g H g 3 ] £
COTES DE g 2 2 2 g g g g g g g H 2 2 g g H 8 g § g B
w4 4 4 4§ ¢ ¢ ¢ 4 ¢ 4§ & 8 4 1 % 3 8 P i1 g ..
3+400 34600 24700 34500 32900 4+000
7.408 74157 22197 48,948 100,000
CURVATURES Res 00 |\\ R=_00 J
= 3 28 &
Ai.’.g\\\\ TS s
Re. i3
£[6
88,334 7408 25,475 /ru 22198 69877 88,948 8,020 0,000
Yz 2% 2% 2% 7% 7% 2% 2% 2% 2%
PERALTS L2 2% % 7% 7% 2% [ 2% 2%

=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 6.2.3

V80S1050P5. TRAM 2. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 3+500 a 4+000

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 6.3.1

V80S1050P5. TRAM 3. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 4+000 a 4+700

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 6.3.2

V80S1050P5. TRAM 3. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 4+700 a 5+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 6.3.3

V80S1050P5. TRAM 3. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 5+400 a 5+780

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 6.4.1

V80S1050P5. TRAM 4. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 5+780 a 6+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt > 6 m

L

[] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+6 m

PLANOL 6.4.2

V80S1050P5. TRAM 4. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 6+400 a 7+100

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 6.4.3

V80S1050P5. TRAM 4. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 7+100 a 7+800

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt > 6 m

L

[] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+6 m

PLANOL 6.4.4

V80S1050P5. TRAM 4. SUBTRAM 4. ALCAT

pk 7+800 a 7+840

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 7.1.1
V80S1150P8. TRAM 1. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 0+000 a 0+700

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 7.1.2
V80S1150P8. TRAM 1. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 0+700 a 1+280

pk 1+280 a 1+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h Velocitat de Projecte | 40 km/h

Radi minim 265 m Radi minim 50 m

Pendent maxim 8% Pendent maxim 11%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex) Acords verticals 568 (concau) | 303 (convex)




PLANOL 7.1.3

V80S1150P8. TRAM 1. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 1+400 a 1+740
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Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

pk 1+740 a 2+000

Velocitat de Projecte | 40 km/h Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 50 m Radi minim 265 m
Pendent maxim 11% Pendent maxim 8%

Acords verticals

568 (concau)

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 7.2.1

V80S1150P8. TRAM 2. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 2+000 a 2+700

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 7.2.2

V80S1150P8. TRAM 2. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 2+700 a 3+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 7.2.3

V80S1150P8. TRAM 2. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 3+400 a 4+000

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 7.3.1

V80S1150P8. TRAM 3. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 4+000 a 4+700

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 7.3.2

V80S1150P8. TRAM 3. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 4+700 a 5+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 7.3.3

V80S1150P8. TRAM 3. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 5+400 a 5+780

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 7.4.1
V80S1150P8. TRAM 4. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 5+780 a 6+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 7.4.2
V80S1150P8. TRAM 4. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 6+400 a 7+100

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 7.4.3

V80S1150P8. TRAM 4. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 7+100 a 7+800

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 8%

Acords verticals 2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt > 6 m

L

[] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+6 m

PLANOL 7.4.4

V80S1150P8. TRAM 4. SUBTRAM 4. ALCAT

pk 7+800 a 7+840

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 8%

Acords verticals

2636 (concau) | 3050 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 8.1.1

V80S1150P5. TRAM 1. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 0+000 a 0+700

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 8.1.2

V80S1150P5. TRAM 1. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 0+700 a 1+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 8.1.3

V80S1150P5. TRAM 1. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 1+400 a 2+100

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 8.1.4

V80S1150P5. TRAM 1. SUBTRAM 4. ALCAT

pk 2+100 a 2+140

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 8.2.1

V80S1150P5. TRAM 2. SUBTRAM 1. ALCAT
pk 2+140 a 2+800

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 8.2.2

V80S1150P5. TRAM 2. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 2+800 a 3+500

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 8.2.3

V80S1150P5. TRAM 2. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 3+500 a 4+000

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 8.3.1

V80S1150P5. TRAM 3. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 4+000 a 4+700

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 8.3.2

V80S1150P5. TRAM 3. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 4+700 a 5+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 8.3.3

V80S1150P5. TRAM 3. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 5+400 a 5+780

Velocitat de Projecte | 80 km/h

Radi minim 265 m

Pendent maxim 5%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 8.4.1

V80S1150P5. TRAM 4. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 5+780 a 6+400

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt > 6 m

L

[] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+6 m

PLANOL 8.4.2

V80S1150P5. TRAM 4. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 6+400 a 7+100

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 8.4.3

V80S1150P5. TRAM 4. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 7+100 a 7+800

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)




850

835,00

COTES DE
TERRENY

L.
1.3 -
851,89 -

COTES DE
RASANT

CURVATURES

PERALTS

7+840

=== Perfil del terreny | [] Desmunt > 6 m

L

[] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+6 m

PLANOL 8.4.4

V80S1150P5. TRAM 4. SUBTRAM 4. ALCAT

pk 7+800 a 7+840

Velocitat de Projecte | 80 km/h
Radi minim 265 m
Pendent maxim 5%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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= = = === Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m
— Eix [] Terraple >6m
cuRvATUREs "0 R=_00 Paral-leles a l'eix a + 6 m
A=192 = A=192
PLANOL 9.1.1
T T T T V100S1150P6. TRAM 1. SUBTRAM 1. ALCAT
peRALTS 5% o e pk 0+000 a 0+700
Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 6%
Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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PLANOL 9.1.2

V100S1150P6. TRAM 1. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 0+700 a 1+300

=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

pk 1+300 a 1+400

Velocitat de Projecte | 100 km/h Velocitat de Projecte | 40 km/h

Radi minim 485 m Radi minim 50 m

Pendent maxim 6% Pendent maxim 11%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex) Acords verticals 568 (concau) | 303 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 9.1.3
V100S1150P6. TRAM 1. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 1+740 a 1+860 pk 1+400 a 1+740

Velocitat de Projecte | 40 km/h Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 50 m Radi minim 485 m

Pendent maxim 11% Pendent maxim 6%

Acords verticals 568 (concau) | 303 (convex) Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 9.2.1
V100S1150P6. TRAM 2. SUBTRAM 1. ALCAT
pk 1+860 a 2+500

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 9.2.2

V100S1150P6. TRAM 2. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 2+500 a 3+200

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 9.2.3

V100S1150P6. TRAM 2. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 3+200 a 3+620

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 9.3.1

V100S1150P6. TRAM 3. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 3+620 a 4+300

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 9.3.2

V100S1150P6. TRAM 3. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 4+300 a 5+000

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 9.3.3

V100S1150P6. TRAM 3. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 5+000 a 5+680

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 9.4.1

V100S1150P6. TRAM 4. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 5+680 a 6+300

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 9.4.2

V100S1150P6. TRAM 4. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 6+300 a 7+000

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 9.4.3

V100S1150P6. TRAM 4. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 7+000 a 7+700

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt > 6 m

— Eix

[] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+6 m

PLANOL 9.4.4

V100S1150P6. TRAM 4. SUBTRAM 4. ALCAT

pk 7+700 a 7+740

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 10.1.1
V100S1150P4. TRAM 1. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 0+000 a 0+700

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)




810

SN N R RANN

800
795 ——
|
i
790
785
780,00
il B L I N D o S 2 N OO N O I T I TN T N O O O O O O O O O O O O
BNl NN NN
0+700 0+800 0+90% 1+000 1+100 1+200 1+300 1+400
0,033 76,042 27,006 3,015 26,725 2,733
‘ R=485 |
CURVATURES 00 = — R=
A=192
R=485
80,033 0,033 20,033 76,042 27,006 83,015 3,015 23,015 6,725 26,725 46,725 2,733
s JE— 3 R = = o o = =

=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 10.1.2

V100S1150P4. TRAM 1. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 0+700 a 1+400

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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PLANOL 10.1.3

V100S1150P4. TRAM 1. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 1+400 a 1+900

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 10.2.1

V100S1150P4. TRAM 2. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 1+900 a 2+600

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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- . = _J_Ju = — - — = === Perfil del terreny | [] Desmunt>6m
PERALTS ® | A = - V- 5.85% 5,85% x| = — Fix [] Terraple >6m
Paralleles al'eixa+6 m

PLANOL 10.2.2
V100S1150P4. TRAM 2. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 2+600 a 3+300

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 10.2.3

V100S1150P4. TRAM 2. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 3+300 a 3+660

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 10.3.1

V100S1150P4. TRAM 3. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 3+660 a 4+300

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 10.3.2
V100S1150P4. TRAM 3. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 4+300 a 5+000

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 10.3.3

V100S1150P4. TRAM 3. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 5+000 a 5+700

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt > 6 m

— Eix [] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+6 m

PLANOL 10.3.4
V100S1150P4. TRAM 3. SUBTRAM 4. ALCAT

pk 5+700 a 5+720

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 10.4.1

V100S1150P4. TRAM 4. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 5+720 a 6+400

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 10.4.2

V100S1150P4. TRAM 4. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 6+400 a 7+100

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 10.4.3
V100S1150P4. TRAM 4. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 7+100 a 7+780

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 11.1.1

V100S1250P6. TRAM 1. SUBTRAM 1. ALCAT
pk 0+000 a 0+700

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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PLANOL 11.1.2

V100S1250P6. TRAM 1. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 0+700 a 1+300

=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

pk 1+300 a 1+400

Velocitat de Projecte | 100 km/h Velocitat de Projecte | 40 km/h
Radi minim 485 m Radi minim 50 m
Pendent maxim 6% Pendent maxim 11%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)

Acords verticals

568 (concau)

| 303 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 11.1.3
V100S1250P6. TRAM 1. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 1+740 a 1+860 pk 1+400 a 1+740

Velocitat de Projecte | 40 km/h Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 50 m Radi minim 485 m

Pendent maxim 11% Pendent maxim 6%

Acords verticals 568 (concau) | 303 (convex) Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 11.2.1
V100S1250P6. TRAM 2. SUBTRAM 1. ALCAT
pk 1+860 a 2+500

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 11.2.2

V100S1250P6. TRAM 2. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 2+500 a 3+200

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 11.2.3

V100S1250P6. TRAM 2. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 3+200 a 3+620

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 11.3.1
V100S1250P6. TRAM 3. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 3+620 a 4+300

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 11.3.2
V100S1250P6. TRAM 3. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 4+300 a 5+000

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 11.3.3

V100S1250P6. TRAM 3. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 5+000 a 5+680

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 11.4.1
V100S1250P6. TRAM 4. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 5+680 a 6+300

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 11.4.2

V100S1250P6. TRAM 4. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 6+300 a 7+000

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [[] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 11.4.3
V100S1250P6. TRAM 4. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 7+000 a 7+700

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 6%

Acords verticals 4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt > 6 m

— Eix

[] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+6 m

PLANOL 11.4.4

V100S1250P6. TRAM 4. SUBTRAM 4. ALCAT

pk 7+700 a 7+740

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 6%

Acords verticals

4348 (concau) | 7125 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 12.1.1
V100S1250P4. TRAM 1. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 0+000 a 0+700

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 12.1.2

V100S1250P4. TRAM 1. SUBTRAM 2. ALCAT
pk 0+700 a 1+400

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 12.1.3

V100S1250P4. TRAM 1. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 1+400 a 1+900

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 12.2.1
V100S1250P4. TRAM 2. SUBTRAM 1. ALCAT
pk 1+900 a 2+600

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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PERALTS e \ // = g Seox Sox = |: 4: — Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 12.2.2
V100S1250P4. TRAM 2. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 2+600 a 3+300

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Fix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 12.2.3

V100S1250P4. TRAM 2. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 3+300 a 3+660

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 12.3.1

V100S1250P4. TRAM 3. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 3+660 a 4+300

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 12.3.2
V100S1250P4. TRAM 3. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 4+300 a 5+000

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 12.3.3

V100S1250P4. TRAM 3. SUBTRAM 3. ALCAT

pk 5+000 a 5+700

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt > 6 m

— Eix [] Terraple >6m

Paralleles al'eixa+6 m

PLANOL 12.3.4
V100S1250P4. TRAM 3. SUBTRAM 4. ALCAT

pk 5+700 a 5+720

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 12.4.1

V100S1250P4. TRAM 4. SUBTRAM 1. ALCAT

pk 5+720 a 6+400

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny

[] Desmunt>6m

m— Eix

[] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 12.4.2

V100S1250P4. TRAM 4. SUBTRAM 2. ALCAT

pk 6+400 a 7+100

Velocitat de Projecte | 100 km/h
Radi minim 485 m
Pendent maxim 4%

Acords verticals

6685 (concau) | 15276 (convex)
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=== Perfil del terreny | [] Desmunt>6m

— Eix [] Terraple >6m

Paral-leles a l'eix a + 6 m

PLANOL 12.4.3
V100S1250P4. TRAM 4. SUBTRAM 3. ALCAT
pk 7+100 a 7+780

Velocitat de Projecte | 100 km/h

Radi minim 485 m

Pendent maxim 4%

Acords verticals 6685 (concau) | 15276 (convex)
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

5.1. Definici6é d’obres de fabrica i tunels.

Una vegada elaborat el tracat podem obtenir la quantitat de moviment de terres,

desmunt i terraplé, que comportara aquest tracat.

Abans de realitzar el calcul, perd, cal tenir en compte que al llarg del tracat poden
apareixer situacions en les que calgui optar per una solucié alternativa al moviment de

terres. Aquestes situacions poden ser:

1. La diferencia de cotes entre terreny i rasant del tracat fa inviable el moviment de
terres. Alcada excessiva del terreny respecte la rasant del tracat o de la rasant del
tracat respecte del terreny.

2. Creuament de rius o altres obres lineals (canals, carreteres, etc.)

En aquests casos sera necessari substituir el moviment de terres per un element

estructural, obra de fabrica o tunel.

Es per aixo que previ a calcular la quantitat de moviment de terres cal definir en quins

punts del tracat sera necessari col-locar un element estructural.

S’optara per elements estructurals en els segiients casos:

Obra de fabrica:;

a) L'alcada de la rasant del tracat respecte del terreny és superior a un valor

préviament determinat

b) Creuament de rius o altres obres lineals (canals, carreteres, etc.)

Tunel:

a) L'alcada del terreny respecte de la rasant del tracat és superior a un valor

préviament determinat

5.2. Medici6 de terres.

Una vegada definits els punts on es situaran els elements estructurals podem procedir

a calcular la quantitat de moviment de terres de I'eix elaborat.
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

El WH permet obtenir de forma senzilla aquests valors, només cal crear un fitxer
indicant els fitxers que defineixen terreny, traca, plataforma, etc., i els pk’s inici i final i

calcular.

Perqué el programa, alhora de fer el calcul, tingui en compte els punts on es situaran
els elements estructurals, que son punts on no hi haura moviment de terres, cal definir

el que ell anomena discontinuitats.

Préviament s’han de definir els pk’s inici i final de cada element estructural. Aquests es

poden obtenir a través dels planols de I'alcat.

Una vegada obtinguts els pk’s, per definir les discontinuitats al programa, en comptes
d’indicar pk’s inici i final del tracat elaborat, s’indicara els pk’s inici i final de cada tram
amb moviment de terres (el pk final d’'un tram de moviment de terres es correspon amb

el pkinicial d'un element estructural i viceversa).

#* MEDICION TIERRAS Y FIRME: ;Iilil

Fichero Datos  Medicion Tieras  Medicion de Firmes  Modificacion Ocupaciones  Listados  Salir

. FICHERO MEDICION (DE UNO O VARIOS EJES) ] =]

EJE ACUBICAR I%I 1 BORRAR | NOMBRE DEL FICHERO (mmrm

TITULD GEMNERAL CATRAZADONEjemplolyTronco

IAUTO\/\A LLEIDA BARCELOMA,. Tramo Cervera - Sta. Maria de

TITULODELEJE Latierravegetal + desmonte ™|
[TRONCO AUTOVIA (SOLUCION B) sl
FICHERQ OCURACION:  [TRONCO ®NO
TRAWMOS DEL EJE PK DE LOS TRAMOS Anular scumulados |
Aceptar izoo C 3l
P IEETTIY = | TITUL0 DEL SALTO G

1280,00" 1660, 0C e
2100,00 7540,0(
CANCELAR 7700,00 9580,00~|

GRABAR/SALIR

edicion Tierras ¢ Firmed |

|| @ =024 9 || B isiler Assis. | B 82 - Microson. | B3 - Wicresatt.| g MENU GEN.. | "3 meDicionTL[ Fionero | (P850 1540

#l Inicio
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

. MEDICION DE TIERRAS = [E]x]

citrazadolejermplolitronco

5.3. Amidaments d’elements estructurals i moviment de terres.

5.3.1 Introducci6

A continuacié es presenten les quantitats de moviment de terres i longitud dels
elements estructurals obtinguts a partir dels 12 tracats elaborats. En concret es

presenten les seglients unitats:

Moviment de terres

- m3 de terraplé i desmunt
- Balang de terraplé i desmunt per saber si hi haura falta o sobrant de terres.
En cas de sobrant les terres es portaran a un abocador, en cas de falta caldra portar

terres des d’'una cantera.

Elements estructurals

- ml de tunels i obres de fabrica.
- % de longitud d’elements estructurals respecte del total de la longitud del tracat.

Per a la definicio de les estructures s’han tingut en compte les segiients magnituds de
diferencia de cotes:
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

1. Obra de fabrica: Alcada de la rasant del tragat respecte del terreny superior a 6 m.

2. Tunel: Alcada del terreny respecte de la rasant del tracat superior a 6 m.

5.3.2 Llistat d’amidaments
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

5.3.2.1 Tragat V60S800P9

Quilometratge (m) m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici | pk final desmunt terraple desmunt terraple obres fabrica | tunels
TRAM 1

0,0000 366,4227 12.317,2 9.824,8 2.278,4 1.674,2
366,4227 402,9964 36,5737
402,9964 611,9781 4.169,9 856,8 1.341,9 251,9
611,9781 666,1348 54,1567
666,1348 761,2058 816,8 4.765,4 203,8 635,0
761,2058 837,5699 76,3641
837,5699 893,9959 0,0 3.522,4 0,0 355,2
893,9959 932,2633 38,2674
932,2633 1.877,5079 33.578,2 2.756,8 7.911,4 844.,6
1.877,5079 1.986,2709 108,7630
1.986,2709 2.040,0000 643,6 3.474,7 275,8 473,6
TRAM 2
2.040,0000 | 2.267,8922 7.332,7 2.306,7 1.726,3 669,4
2.267,8922 | 2.312,4759 44,5837
2.312,4759 2.480,1265 21.963,1 1.920,4 2.328,8 294.,6
2.480,1265 2.621,0009 140,8744
2.621,0009 | 3.209,9565 36.728,1 6.605,5 5.984,9 1.062,3
3.209,9565 | 3.592,0647 382,1082
3.592,0647 4.200,0000 89.022,4 4.311,2 12.149,9 771,6
TRAM 3
4.200,0000 4.416,7289 22.156,9 715,8 2.606,3 187,6
4.416,7289 4.460,3636 43,6347
4.460,3636 | 4.786,3462 22.678,6 2.712,0 3.352,6 626,0
4.786,3462 4.813,2859 26,9397
4.813,2859 5.391,2943 28.491,8 11.552,3 4.722,1 1.752,5
5.391,2943 5.454,7518 63,4575
5.454,7518 5.738,7935 7.199,1 1.147.8 1.946,9 307,6
5.738,7935 | 5.806,6503 67,8568
5.806,6503 6.360,0000 19.339,6 3.460,3 4.306,0 790,9
TRAM 4
6.360,0000 | 7.366,2367 20.941,5 8.046,7 6.246,7 1.918,8
7.366,2367 | 7.450,8704 84,6337
7.450,8704 7.733,6127 12.295,7 7.757,4 2.098,6 783,7
7.733,6127 7.798,6915 65,0788
7.798,6915 8.077,1257 17.594,5 1.012,9 2.439,4 280,7
8.077,1257 8.114,1257 37,0000
8.114,1257 | 8.220,0000 514,2 2.995,9 291,5 501,5
TOTALS 357.783,9 79.745,8 62.211,3 14.181,7 479,9831 790,3093
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

Resum de resultats

a) Moviment de terres

MOVIMENT DE TERRES (m3)

terreny terra vegetal TOTAL

desmunt | 357.783,9 62.211,3 419.995,2
terraple | 79.745,8 14.181,7 93.927,5
desmunt - terraplé | 278.038,1 48.029,6 326.067,7

Per tant observem que hi haurad un sobrant de 326.067,7 m3 de terres que caldra

transportar a un abocador.

b) Estructures

ESTRUCTURES
ml % del total
obres de fabrica| 479,9831 5,8%
tinels | 790,3093 9,6%
total estructures | 1.270,2924 15,5%
resta eix | 6.949,7076 84,5%
TOTAL | 8.220,0000 | 100,0%

Per tant les estructures ocuparan un 15,5 % de la longitud total de I'eix.
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

5.3.2.2 Tragat V60S800P6

Quilometratge (m) m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici | pk final desmunt terraple desmunt terraple obres fabrica | tunels
TRAM 1

0,0000 368,1611 12.798,2 15.387,5 1.830,3 2.200,3
368,1611 402,6816 34,5205
402,6816 702,2400 12.162,2 3.698,2 2.147,3 580,9
702,2400 856,4164 154,1764
856,4164 882,5745 0,0 2.241.4 0,0 200,0
882,5745 935,0045 52,4300
935,0045 1.066,9948 11.737,5 897,8 1.344,5 97,7
1.066,9948 | 1.273,9361 206,9413
1.273,9361 | 1.306,7446 3.228,6 0,0 282,2 0,0
1.306,7446 1.377,5203 70,7757
1.377,5203 1.564,8195 8.359,5 9.257,0 984,2 1.466,4
1.564,8195 | 1.650,0000 85,1805
1.650,0000 | 1.884,4781 2.306,0 212,4 674,5 71,0
1.884,4781 | 1.930,0000 45,5219
1.930,0000 2.020,0000 8.539,5 525,0 1.147,7 131,6
TRAM 2
2.020,0000 2.110,8070 2.412,6 5.074,1 7775 626,0
2.110,8070 | 2.476,1074 365,3004
2.476,1074 2.550,0000 830,7 3.901,1 136,0 507,8
2.550,0000 3.166,3742 616,3742
3.166,3742 3.199,9481 0,0 0,0 0,0 0,0
3.199,9481 | 4.086,7616 886,8135
4.086,7616 | 4.180,0000 12.149,0 0,0 1.193,0 0,0
TRAM 3
4.180,0000 4.266,6661 3.437,2 1.246,1 677,6 233,8
4.266,6661 4.364,8350 98,1689
4.364,8350 | 4.383,2811 0,0 0,0 0,0 0,0
4.383,2811 | 4.442,9896 59,7085
4.442,9896 4.478,7769 0,0 0,0 0,0 0,0
4.478,7769 4.522,1005 43,3236
4.522,1005 4.772,1754 13.286,1 1.022,1 2.508,4 349,8
4.772,1754 4.787,0431 14,8677
4.787,0431 | 5.267,2297 59.081,9 845,8 6.259,9 203,5
5.267,2297 5.289,2152 21,9855
5.289,2152 5.334,4151 4.929,5 0,0 382,8 0,0
5.334,4151 5.446,2323 111,8172
5.446,2323 | 5.697,9007 2.366,6 3.726,5 446,6 1.189,7
5.697,9007 | 5.805,6062 107,7055
5.805,6062 6.110,2341 20.303,5 2.947,2 2.897,7 503,6
6.110,2341 6.137,9727 27,7386
6.137,9727 6.340,0000 7.765,6 1.672,0 1.475,3 327,7
TRAM 4
6.340,0000 7.289,9305 3.929,0 39.281,2 2.415,4 5.272,7
7.289,9305 7.623,8641 333,9336
7.623,8641 8.040,0000 12.179,7 7.668,4 2.495,2 1.171,1
TOTALS 201.802,9 99.603,8 30.076,1 15.133,6 | 1.967,8881 | 1.369,3954
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

Resum de resultats

a) Moviment de terres

MOVIMENT DE TERRES (m3)

terreny terra vegetal TOTAL
desmunt| 201.802,9 30.076,1 231.879,0
terraple | 99.603,8 15.133,6 114.737,4
desmunt - terraple | 102.199,1 14.942,5 117.141,6

Per tant observem que hi haura un sobrant de 117.141,6 m3 de terres que caldra

transportar a un abocador.

b) Estructures

ESTRUCTURES
ml % del total
obres de fabrica | 1.967,8881 24,5%
tanels | 1.369,3954 17,0%
total estructures | 3.337,2835 41,5%
resta eix | 4.702,7165 58,5%
TOTAL | 8.040,0000 | 100,0%

Per tant les estructures ocuparan un 41,5 % de la longitud total de I'eix.
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

5.3.2.3 Tragat V60S1050P9

Quilometratge (m) m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici | pk final desmunt terraplé desmunt terraple obres fabrica | tunels
TRAM 1

0,0000 366,4227 16.890,5 13.481,1 2.652,4 2.155,7
366,4227 402,9964 36,5737
402,9964 611,9781 5.522,5 1.557,7 1.595,9 355,2
611,9781 666,1348 54,1567
666,1348 761,2058 1.084,7 6.367,4 243,8 8445
761,2058 837,5699 76,3641
837,5699 893,9959 0,3 4.160,9 26,6 406,7
893,9959 932,2633 38,2674
932,2633 1.877,5079 37.422,8 4.165,1 8.475,6 1.119,7
1.877,5079 1.986,2709 108,7630
1.986,2709 2.040,0000 1.233,9 5.021,0 400,6 603,8
TRAM 2
2.040,0000 | 2.267,8922 10.496,4 3.719,9 2.182,2 935,6
2.267,8922 | 2.312,4759 44,5837
2.312,4759 2.480,1265 27.896,8 3.134,0 2.763,5 443,8
2.480,1265 2.621,0009 140,8744
2.621,0009 | 3.209,9565 49.146,2 8.843,8 7.170,0 1.463,2
3.209,9565 | 3.592,0647 382,1082
3.592,0647 4.200,0000 120.951 .4 7.724,8 14.802,0 1.108,6
TRAM 3
4.200,0000 4.416,7289 27.565,0 975,4 3.045,9 249,1
4.416,7289 4.460,3636 43,6347
4.460,3636 | 4.786,3462 29.917,1 3.699,2 3.975,5 805,1
4.786,3462 4.813,2859 26,9397
4.813,2859 5.391,2943 36.537,0 17.621,7 5.409,9 2.592,9
5.391,2943 5.454,7518 63,4575
5.454,7518 | 5.738,7935 9.363,7 1.943,7 2.373,3 514,8
5.738,7935 | 5.806,6503 67,8568
5.806,6503 6.360,0000 24.562,0 5.431,2 5.052,0 1.141,9
TRAM 4
6.360,0000 | 7.366,2367 26.994,2 11.698,5 7.402,0 2.645,4
7.366,2367 | 7.450,8704 84,6337
7.450,8704 | 7.733,6127 14.655,3 10.205,2 2.383,9 919,0
7.733,6127 7.798,6915 65,0788
7.798,6915 8.077,1257 21.289,5 1.558,2 2.807,9 395,3
8.077,1257 8.114,1257 37,0000
8.114,1257 | 8.220,0000 889,3 3.836,9 352,0 631,7
TOTALS 462.418,6 | 115.145,7 73.115,0 19.332,0 479,9831 790,3093
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

Resum de resultats

a) Moviment de terres

MOVIMENT DE TERRES (m3)
terreny | terravegetal | TOTAL
obres de fabrica | 462.418,6 | 73.115,0 | 535.533,6
tinels | 115.145,7 19.332,0 134.477,7
desmunt - terraplé | 347.272,9 53.783,0 | 401.055,9

Per tant observem que hi haura un sobrant de 401.055,9 m3 de terres que caldra

transportar a un abocador.

b) Estructures

ESTRUCTURES
ml % del total
viaducte | 479,9831 5,8%

tanel | 790,3093 9,6%
total estructures | 1.270,2924 15,5%

resta eix | 6.949,7076 84,5%
TOTAL | 8.220,0000 100,0%

Per tant les estructures ocuparan un 15,5 % de la longitud total de I'eix.
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

5.3.2.4 Tracat V60S1050P6

Quilometratge (m) m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici | pk final desmunt terraple desmunt terraple obres fabrica | tunels
TRAM 1

0,0000 368,1611 16.884,0 18.148,0 2.248,8 2.397,7
368,1611 402,6816 34,5205
402,6816 702,2400 14.879,1 5.113,2 2.496,2 749,9
702,2400 856,4164 154,1764
856,4164 882,5745 0,0 2.641,2 0,0 228,9
882,5745 935,0045 52,4300
935,0045 1.066,9948 13.894,6 1.093,9 1.524,9 113,4
1.066,9948 | 1.273,9361 206,9413
1.273,9361 | 1.306,7446 3.754,2 0,0 315,4 0,0
1.306,7446 1.377,5203 70,7757
1.377,5203 1.564,8195 10.369,1 12.517,0 1.151,0 1.708,2
1.564,8195 | 1.650,0000 85,1805
1.650,0000 | 1.884,4781 3.149,2 482,9 790,2 156,8
1.884,4781 | 1.930,0000 45,5219
1.930,0000 2.020,0000 11.196,7 1.530,5 1.303,0 478,8
TRAM 2
2.020,0000 | 2.110,8070 4.793,3 6.665,2 1.280,4 821,0
2.110,8070 | 2.476,1074 365,3004
2.476,1074 2.550,0000 1.254,8 4.971,5 2132 589,8
2.550,0000 3.166,3742 616,3742
3.166,3742 3.199,9481 0,0 0,0 0,0 0,0
3.199,9481 | 4.086,7616 886,8135
4.086,7616 | 4.180,0000 14.555,2 23,0 1.384,3 18,5
TRAM 3
4.180,0000 4.266,6661 4.574,9 1.683,2 8115 279,0
4.266,6661 4.364,8350 98,1689
4.364,8350 | 4.383,2811 0,0 0,0 0,0 0,0
4.383,2811 | 4.442,9896 59,7085
4.442,9896 4.478,7769 0,0 0,0 0,0 0,0
4.478,7769 4.522,1005 43,3236
4.522,1005 4.772,1754 18.851,6 1.557,9 2.958,1 529,0
4.772,1754 4.787,0431 14,8677
4.787,0431 | 5.267,2297 70.879,2 1.337,4 7.159,9 260,1
5.267,2297 5.289,2152 21,9855
5.289,2152 5.334,4151 5.790,1 0,0 4151 0,0
5.334,4151 5.446,2323 111,8172
5.446,2323 | 5.697,9007 3.121,3 5.466,7 675,0 1.526,3
5.697,9007 | 5.805,6062 107,7055
5.805,6062 6.110,2341 25.213,4 3.990,3 3.389,4 582,1
6.110,2341 6.137,9727 27,7386
6.137,9727 6.340,0000 9.432,2 2.299,6 1.720,6 437,1
TRAM 4
6.340,0000 7.289,9305 5.658,5 49.135,1 3.097,2 6.395,5
7.289,9305 7.623,8641 333,9336
7.623,8641 8.040,0000 15.612,6 9.719,4 3.024,7 1.453,7
TOTALS 253.864,0 | 128.376,0 35.958,9 18.725,8 | 1.967,8881 | 1.369,3954
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

Resum de resultats

a) Moviment de terres

MOVIMENT DE TERRES (m3)
terreny terra TOTAL
vegetal

desmunt| 253.864,0 35.958,9 289.822,9
terraple | 128.376,0 18.725,8 147.101,8

desmunt - terraple | 125.488,0 17.233,1 142.721,1

Per tant observem que hi haura un sobrant de 142.721,1 m3 de terres que caldra

transportar a un abocador.

b) Estructures

ESTRUCTURES
mi % del total
obres de fabrica | 1.967,8881 24,5%
tinels | 1.369,3954 17,0%
total estructures | 3.337,2835 41,5%
resta eix | 4.702,7165 58,5%
TOTAL | 8.040,0000 | 100,0%

Per tant les estructures ocuparan un 41,5 % de la longitud total de I'eix.
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5.3.2.5Tracat V80S1050P8

Quilometratge (m) m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici | pk final desmunt terraplé desmunt terraple obres fabrica | tunels
TRAM 1

0,0000 229,6896 12.464,7 1.001,2 2.355,0 303,8
229,6896 333,8521 104,1625
333,8521 611,2157 8.095,5 4.253,5 2.040,2 803,4
611,2157 712,6393 101,4236
712,6393 758,0224 0,0 837,8 0,0 160,6
758,0224 819,8990 61,8766
819,8990 2.000,0000 36.708,2 28.993,8 8.926,9 4.881,5
TRAM 2
2.000,0000 | 2.093,9708 50,3 11.423,2 54,8 1.105,7
2.093,9708 2.244,2205 150,2497
2.244,2205 2.279,4780 0,0 0,0 0,0 0,0
2.279,4780 2.341,3268 61,8488
2.341,3268 | 2.517,3198 10.255,0 125,5 1.625,0 59,7
2.517,3198 | 2.520,6139 3,2941
2.520,6139 2.977,3878 25.549,5 23.027,6 3.238,6 3.008,6
2.977,3878 3.081,8567 104,4689
3.081,8567 3.121,0144 7,0 2294 57,7 74,8
3.121,0144 | 3.293,8365 172,8221
3.293,8365 3.514,1026 22.395,0 10.203,1 2.476,5 1.406,0
3.514,1026 3.647,2343 133,1317
3.647,2343 4.000,0000 41.084,3 316,1 5.372,8 164,3
TRAM 3
4.000,0000 | 4.137,3859 13.637,1 725,5 1.574,1 132,3
4.137,3859 4.159,1732 21,7873
4.,159,1732 4.250,6961 325,9 5.505,5 149,1 741,4
4.250,6961 4.278,5769 27,8808
4.278,5769 | 4.350,3393 2.246,0 5.636,0 327,5 626,3
4.350,3393 | 4.394,5652 44,2259
4.394,5652 4.636,9779 31.209,2 519,3 3.753,8 192,2
4.636,9779 4.642,9056 5,9277
4.642,9056 4.749,8329 12.123,9 1.693,3 1.122,3 268,5
4.749,8329 4.769,8127 19,9798
4.769,8127 | 5.030,0935 15.410,0 1.889,7 2.426,7 375,1
5.030,0935 5.054,5152 24,4217
5.054,5152 5.186,1275 39.730,0 149,6 2.739,1 56,2
5.186,1275 | 5.307,8857 121,7582
5.307,8857 5.547,1367 5.697,4 6.440,8 1.362,1 1.175,2
5.547,1367 5.653,9164 106,7797
5.653,9164 5.772,9271 1.213,0 2.668,5 633,9 343,6
5.772,9271 5.780,0000 7,0729
TRAM 4
5.780,0000 | 5.799,6125 19,6125
5.799,6125 7.168,1838 48.691,8 27.981,3 10.357,2 4.284,7
7.168,1838 7.187,4304 19,2466
7.187,4304 7.204,6453 0,0 0,0 0,0 0,0
7.204,6453 7.372,9294 168,2841
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

Quilometratge (en metres) m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici | pk final desmunt terraplé desmunt | terraplé obres fabrica | tunels
TRAM 4 (continuacio)

7.372,9294 | 7.840,0000 21.449,6 10.397,5 3.727,7 1.497,1
TOTALS 348.343,4 | 144.018,2 | 54.321,0 21.661,0 787,9048 | 692,3504

Resum de resultats

a) Moviment de terres

MOVIMENT DE TERRES (m3)

terreny

terra vegetal

TOTAL

desmunt | 348.343,4

54.321,0

402.664,4

terraplé | 144.018,2

21.661,0

165.679,2

desmunt - terraplé | 204.325,2

32.660,0

236.985,2

Per tant observem que hi haurd un sobrant de 236.985,2 m3 de terres que caldra

transportar a un abocador.

b) Estructures

ESTRUCTURES
ml % del total
obres de fabrica| 787,9048 10,0%
tinels| 692,3504 8,8%
total estructures | 1.480,2552 18,9%
resta eix | 6.359,7448 81,1%
TOTAL | 7.840,0000 100,0%

Per tant les estructures ocuparan un 18,9 % de la longitud total de I'eix.
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

5.3.2.6 Tragat V80S1050P5

Quilometratge (m) m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici | pk final desmunt terraple desmunt terraple obres fabrica | tunels
TRAM 1

0,0000 235,6877 12.320,7 874,5 2.321,6 330,6
235,6877 327,3929 91,7052
327,3929 357,3194 0,0 0,0 0,0 0,0
357,3194 365,3515 8,0321
365,3515 603,6565 86,3 14.071,6 121,5 2.096,0
603,6565 712,9610 109,3045
712,9610 761,7247 189,4 1.708,9 179,0 201,7
761,7247 811,3743 49,6496
811,3743 961,6199 17.488,5 1.375,5 1.609,2 259,3
961,6199 1.345,7271 384,1072
1.345,7271 1.512,3246 15.546,5 8.196,6 14174 889,4
1.512,3246 2.140,0000 627,6754
TRAM 2
2.140,0000 | 2.500,5921 360,5921
2.500,5921 2.555,0862 1.353,3 718,7 189,8 188,0
2.555,0862 2.581,1515 26,0653
2.581,1515 | 2.628,0689 525,3 1.425,5 100,8 148,8
2.628,0689 | 3.041,4084 413,3395
3.041,4084 3.075,5042 0,0 0,0 0,0 0,0
3.075,5042 4.000,0000 924,4958
TRAM 3
4.000,0000 | 4.124,0798 124,0798
4.124,0798 4.249,9241 8.571,2 496,7 1.265,4 77,5
4.249,9241 4.293,6025 43,6784
4.293,6025 4.626,4156 17.931,9 11.167,7 3.087,7 1.582,2
4.626,4156 4.649,7290 23,3134
4.649,7290 | 4.736,4020 2.995,4 3.146,5 334,3 538,4
4.736,4020 | 4.776,4890 40,0870
4.776,4890 4.916,7706 4.419,7 2.682,7 893,1 423,2
4.916,7706 5.353,5804 436,8098
5.353,5804 | 5.555,7403 14.471,7 1.065,9 2.089,3 229,7
5.555,7403 | 5.637,4661 81,7258
5.637,4661 | 5.742,3052 9.313,9 2.843,3 1.116,5 293,5
5.742,3052 5.780,0000 37,6948
TRAM 4
5.780,0000 | 6.545,0831 765,0831
6.545,0831 | 6.954,3284 32.508,6 697,1 4.618,5 132,8
6.954,3284 | 6.970,2270 15,8986
6.970,2270 7.138,0748 0,0 9.959,3 0,0 1.386,3
7.138,0748 7.465,3285 327,2537
7.465,3285 7.840,0000 9.219,8 8.638,4 2.420,7 1.244,7
TOTALS 146.942,2 69.068,9 21.764,8 10.022,1 2.100,5501 | 2.790,0410
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

Resum de resultats

a) Moviment de terres

MOVIMENT DE TERRES (m3)

terreny

terra vegetal

TOTAL

desmunt

146.942,2

21.764,8

168.707,0

terraplé

69.068,9

10.022,1

79.091,0

desmunt - terraplé

77.873,3

11.742,7

89.616,0

Per tant observem que hi haura un sobrant de 89.616,0 m3 de terres que caldra

transportar a un abocador.

b) Estructures

ESTRUCTURES
ml % del total
obres de fabrica | 2.100,5501 26,8%
tanels | 2.790,0410 35,6%
total estructures | 4.890,5911 62,4%
resta eix | 2.949,4089 37,6%
TOTAL | 7.840,0000 100,0%

Per tant les estructures ocuparan un 62,4 % de la longitud total de I'eix.
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5.3.2.7 Tragat V80S1150P8

Quilometratge (m) m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici | pk final desmunt terraplé desmunt terraple obres fabrica | tnels
TRAM 1

0,0000 229,6896 13.453,8 1.398,1 2.427,3 441,3
229,6896 333,8521 104,1625
333,8521 611,2157 8.655,4 4.024,4 2.131,4 784,9
611,2157 712,6393 101,4236
712,6393 758,0224 0,0 882,1 0,0 168,4
758,0224 819,8990 61,8766
819,8990 | 2.000,0000 | 38.184,3 31.570,8 9.108,9 5.156,8
TRAM 2
2.000,0000 | 2.093,9708 80,3 11.976,5 63,5 1.137,6
2.093,9708 | 2.244,2205 150,2497
2.244,2205 | 2.279,4780 0,0 0,0 0,0 0,0
2.279,4780 | 2.341,3268 61,8488
2.341,3268 | 2.517,3198 | 10.756,4 162,5 1.665,3 71,4
2.517,3198 | 2.520,6139 3,2941
2.520,6139 | 2.977,3878 26.934,3 24.500,7 3.344,0 3.131,0
2.977,3878 | 3.081,8567 104,4689
3.081,8567 | 3.121,0144 0,0 7.707,2 0,0 346,0
3.121,0144 | 3.293,8365 172,8221
3.293,8365 | 3.514,1026 23.805,2 11.061,6 2.522,1 1.458,3
3.514,1026 | 3.647,2343 133,1317
3.647,2343 | 4.000,0000 43.327,9 793,8 5.537,4 368,9
TRAM 3
4.000,0000 | 4.137,3859 | 14.263,2 783,6 1.615,1 145,1
4.137,3859 | 4.159,1732 21,7873
4.159,1732 | 4.250,6961 359,2 5.806,1 156,2 769,9
4.250,6961 | 4.278,5769 27,8808
4.278,5769 | 4.350,3393 2.399,6 5.950,4 342,5 654,5
4.350,3393 | 4.394,5652 44,2259
4.394,5652 | 4.636,9779 33.105,6 609,1 3.881,2 213,9
4.636,9779 | 4.642,9056 5,9277
4.642,9056 | 4.749,8329 12.681,5 1.819,7 1.151,2 282,0
4.749,8329 | 4.769,8127 19,9798
4.769,8127 | 5.030,0935 | 16.031,5 2.007,2 2.516,3 391,1
5.030,0935 | 5.054,5152 24,4217
5.054,5152 | 5.186,1275 41.279,7 172,3 2.797,5 60,6
5.186,1275 | 5.307,8857 121,7582
5.307,8857 | 5.547,1367 6.090,5 6.880,6 1.434,8 1.229,9
5.547,1367 | 5.653,9164 106,7797
5.653,9164 | 5.772,9271 1.269,7 2.832,2 651,4 364,1
5.772,9271 | 5.780,0000 7,0729
TRAM 4
5.780,0000 | 5.799,6125 19,6125
5.799,6125 | 7.168,1838 51.247,9 29.689,8 10.761,4 4.530,8
7.168,1838 | 7.187,4304 19,2466
7.187,4304 | 7.204,6453 0,0 0,0 0,0 0,0
7.204,6453 | 7.372,9294 168,2841
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

Quﬂom:gg;g)]e (en m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici | pk final desmunt terraplé desmunt | terraple obres fabrica | tnels
TRAM 4 (continuacio)

7.372,9294 | 7.840,0000 | 22.618,4 10.911,7 3.852,9 1.563,6
TOTALS 366.544,4 | 161.540,4 55.960,4 23.270,1 787,9048 692,3504

Resum de resultats

a) Moviment de terres

MOVIMENT DE TERRES (m3)

terreny

terra vegetal

TOTAL

desmunt

366.544,4

55.960,4

422.504,8

terraplé

161.540,4

23.270,1

184.810,5

desmunt - terraplé

205.004,0

32.690,3

237.694,3

Per tant observem que hi haura un sobrant de 237.694,3 m3 de terres que caldra

transportar a un abocador.

b) Estructures

ESTRUCTURES
ml % del total
obres de fabrica| 787,9048 10,0%
tinels | 692,3504 8,8%
total estructures | 1.480,2552 18,9%
resta eix | 6.359,7448 81,1%
TOTAL | 7.840,0000 | 100,0%

Per tant les estructures ocuparan un 18,9 % de la longitud total de I'eix.
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

5.3.2.8 Tragat V80S1150P5

Quilometratge (m) m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici | pk final desmunt terraple desmunt terraple obres fabrica | tunels
TRAM 1

0,0000 235,6877 13.303,6 1.030,6 2.392,9 380,5

235,6877 327,3929 91,7052

327,3929 357,3194 0,0 0,0 0,0 0,0

357,3194 365,3515 8,0321

365,3515 603,6565 98,2 14.849,7 133,0 2.172,2

603,6565 712,9610 109,3045

712,9610 761,7247 204,9 1.786,7 187,6 209,5

761,7247 811,3743 49,6496

811,3743 961,6199 18.093,0 1.464,1 1.653,1 272,7

961,6199 1.345,7271 384,1072

1.345,7271 1.512,3246 16.134,6 8.734,1 1.451,1 932,0

1.512,3246 2.140,0000 627,6754
TRAM 2

2.140,0000 | 2.500,5921 360,5921

2.500,5921 2.555,0862 1.411,8 877,0 195,2 208,8

2.555,0862 2.581,1515 26,0653

2.581,1515 | 2.628,0689 559,8 1.506,7 102,9 157,5

2.628,0689 | 3.041,4084 413,3395

3.041,4084 3.075,5042 0,0 0,0 0,0 0,0

3.075,5042 4.000,0000 924,4958
TRAM 3

4.000,0000 | 4.124,0798 124,0798

4.124,0798 4.249,9241 8.951,6 545,2 1.311,0 79,7

4.249,9241 4.293,6025 43,6784

4.293,6025 4.626,4156 19.287,1 11.963,8 3.206,7 1.671,4

4.626,4156 4.649,7290 23,3134

4.649,7290 4.736,4020 3.209,1 3.417,6 343,7 557,2

4.736,4020 | 4.776,4890 40,0870

4.776,4890 4.916,7706 4.646,1 2.832,4 933,5 4421

4.916,7706 5.353,5804 436,8098

5.353,5804 5.555,7403 15.143,4 1.143,4 2.168,4 245,4

5.555,7403 | 5.637,4661 81,7258

5.637,4661 | 5.742,3052 9.693,3 2.981,6 1.142,7 305,5

5.742,3052 5.780,0000 37,6948
TRAM 4

5.780,0000 | 6.545,0831 765,0831

6.545,0831 6.954,3284 33.997,1 749,4 4.733,7 151,9

6.954,3284 | 6.970,2270 15,8986

6.970,2270 7.138,0748 0,0 10.492,0 0,0 1.443,1

7.138,0748 7.465,3285 327,2537

7.465,3285 | 7.840,0000 9.762,8 9.099,3 2.492,2 1.313,5

TOTALS 154.496,4 73.473,6 22.447,7 10.543,0 2.100,5501 | 2.790,0410
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Resum de resultats

a) Moviment de terr

es

MOVIMENT DE TERRES (m3)

terreny

terra vegetal

TOTAL

desmunt

154.496,4

22.447.7

176.944,1

terraplé

73.473,6

10.543,0

84.016,6

desmunt - terraplé

81.022,8

11.904,7

92.927,5

Per tant observem

gue hi haura un sobrant de 92.927,5 m3 de terres que caldra

transportar a un abocador.

b) Estructures

ESTRUCTURES
ml % del total
obres de fabrica | 2.100,5501 26,8%
tanels | 2.790,0410 35,6%
total estructures | 4.890,5911 62,4%
resta eix | 2.949,4089 37,6%
TOTAL | 7.840,0000 | 100,0%

Per tant les estructures ocuparan un 62,4 % de la longitud total de I'eix.
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

5.3.2.9 Tracat V100S1150P6

Quilometratge (m) m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici | pk final desmunt terraplé desmunt terraple obres fabrica | tnels
TRAM 1

0,0000 195,2044 1.949,1 25.716,2 750,2 1.937,7
195,2044 223,3736 28,1692
223,3736 261,7380 0,0 2.025,6 0,0 146,8
261,7380 | 1.165,7519 904,0139
1.165,7519 | 1.274,6000 3.765,0 2.715,5 636,2 294,3
1.274,6000 | 1.290,7070 16,1070
1.290,7070 | 1.819,1528 24.424,4 1.791,4 4.961,0 520,0
1.819,1528 | 1.823,2343 4,0815
1.823,2343 | 1.860,0000 4,4 1.738,3 20,3 218,8
TRAM 2
1.860,0000 | 1.898,9225 1.364,4 336,2 152,4 71,9
1.898,9225 | 1.991,3526 92,4301
1.991,3526 | 2.040,4049 2.714,2 2.121,0 359,4 277,4
2.040,4049 | 2.284,1375 243,7326
2.284,1375 | 2.355,7879 949,2 1.189,0 237,3 2495
2.355,7879 | 3.093,0132 737,2253
3.093,0132 | 3.138,4326 1.281,9 1.446,5 147,2 157,3
3.138,4326 | 3.620,0000 481,5674
TRAM 3
3.620,0000 | 3.929,4133 309,4133
3.929,4133 | 4.118,5713 3.574,5 6.369,4 815,0 1.110,9
4.118,5713 | 4.234,9002 116,3289
4.234,9002 | 4.247,8040 0,0 0,0 0,0 0,0
4.247,8040 | 4.341,8202 94,0162
4.341,8202 | 4.468,4652 2.121,6 3.454.4 442 .4 684,8
4.468,4652 | 4.552,7071 84,2419
4.552,7071 | 4.645,3385 2.614,9 4.381,9 388,0 557,9
4.645,3385 | 4.689,5268 44,1883
4.689,5268 | 4.733,5033 540,5 1.043,1 116,9 128,6
4.733,5033 | 4.798,1888 64,6855
4.798,1888 | 5.011,8213 4.178,9 9.177,0 936,7 1.278,6
5.011,8213 | 5.299,1414 287,3201
5.299,1414 | 5.387,8776 4.608,9 1.576,8 667,0 257,3
5.387,8776 | 5.611,7364 223,8588
5.611,7364 | 5.630,6882 0,0 0,0 0,0 0,0
5.630,6882 | 5.677,2974 46,6092
5.677,2974 | 5.680,0000 0,0 0,0 0,0 0,0
TRAM 4
5.680,0000 | 5.845,9099 17.673,6 1.539,4 2.097,9 258,4
5.845,9099 | 5.897,1097 51,1998
5.897,1097 | 7.037,2111 68.242,5 19.590,0 9.864,9 3.136,3
7.037,2111 | 7.354,9396 317,7285
7.354,9396 | 7.740,0000 13.725,0 8.033,2 2.839,1 1.343,7
TOTALS 153.733,0 94.244.,9 25.431,9 12.630,2 | 2.780,4496 | 1.366,4679

Resum de resultats
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

a) Moviment de terres

MOVIMENT DE TERRES (m3)
terreny |terravegetal| TOTAL

desmunt | 153.733,0 | 25.431,9 |179.164,9
terraplé | 94.244,9 12.630,2 [106.875,1
desmunt - terraplé | 59.488,1 12.801,7 72.289,8

Per tant observem que hi haura un sobrant de 72.289,8 m3 de terres que caldra

transportar a un abocador.

b) Estructures

ESTRUCTURES
ml % del total

obres de fabrica | 2.780,4496 35,9%

tunels | 1.366,4679 17, 7%
total estructures | 4.146,9175 53,6%

resta eix | 3.593,0825 46,4%

TOTAL | 7.740,0000 | 100,0%

Per tant les estructures ocuparan un 53,6 % de la longitud total de I'eix.
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

5.3.2.10 Tragat V100S1150P4

Quilometratge (m) m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici | pk final desmunt terraplé desmunt terraple obres fabrica | tnels
TRAM 1

0,0000 293,1319 2.342,1 34.912,9 1.055,3 2.758,4
293,1319 731,6013 438,4694
731,6013 779,5788 2.253,1 51.836,6 270,9 2.104,4
779,5788 780,1535 0,5747
780,1535 905,9059 6.181,9 2.353,3 896,3 408,7
905,9059 1.386,0597 480,1538
1.386,0597 | 1.418,8067 0,0 0,0 0,0 0,0
1.418,8067 | 1.900,0000 481,1933
TRAM 2
1.900,0000 | 2.533,1505 633,1505
2.533,1505 | 2.606,1533 6.497,6 926,0 657,4 158,2
2.606,1533 | 2.630,6627 24,5094
2.630,6627 | 2.679,1562 1.547,3 481,4 185,3 82,6
2.679,1562 | 2.880,5639 201,4077
2.880,5639 | 3.103,3112 | 24.017,3 1.919,8 2.527,3 351,1
3.103,3112 | 3.660,0000 556,6888
TRAM 3
3.660,0000 | 4.320,5400 660,5400
4.320,5400 | 4.378,2710 753,2 689,6 107,9 129,6
4.378,2710 | 4.643,0842 264,8132
4.643,0842 | 4.668,0620 0,0 0,0 0,0 0,0
4.668,0620 | 4.763,1959 95,1339
4.763,1959 | 4.855,1862 | 5.531,8 0,0 837,0 0,0
4.855,1862 | 5.414,7991 559,6129
5.414,7991 | 5.546,4399 7.423,0 3.833,7 913,0 503,1
5.546,4399 | 5.640,2779 93,8380
5.640,2779 | 5.720,0000 | 2.642,8 0,0 615,9 0,0
TRAM 4
5.720,0000 | 5.741,7624 2.922,1 0,0 305,5 0,0
5.741,7624 | 6.194,4655 452,7031
6.194,4655 | 6.546,0068 | 19.097,8 6.379,6 2.831,4 1.061,1
6.546,0068 | 6.628,3891 82,3823
6.628,3891 | 6.819,9088 610,4 7.084,4 414,9 1.214,4
6.819,9088 | 7.529,2360 709,3272
7.529,2360 | 7.633,5841 0,0 6.123,2 0,0 851,3
7.633,5841 | 7.695,7744 62,1903
7.695,7744 | 7.780,0000 1.804,7 2.116,8 546,7 431,2
TOTALS 83.625,1 118.657,3 12.164,8 10.054,1 2.701,9587 | 3.094,7298
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Resum de resultats

a) Moviment de terres

MOVIMENT DE TERRES (m3)

terreny | terra vegetal | TOTAL

desmunt| 83.625,1 12.164,8 95.789,9
terrapleé | 118.657,3 10.054,1 128.711,4
desmunt - terraplé | -35.032,2 2.110,7 -32.921,5

Per tant observem que caldra fer una aportacié de 32.921,5 m3 de terres des de planta

0 cantera. Amb aix0 podem desglossar el terraplenat en:

- Terraplenat amb material d’'obra: 95.789,9 m3

- Terraplenat amb material d’aportacié: 32.921,5 m3

b) Estructures

ESTRUCTURES
ml % del total

obres de fabrica | 2.701,9587 34,7%
tinels | 3.094,7298 39,8%

total estructures | 5.796,6885 74,5%
resta eix | 1.983,3115 25,5%
TOTAL | 7.780,0000 | 100,0%

Per tant les estructures ocuparan un 74,5 % de la longitud total de I'eix.
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5.3.2.11 Tragat V100S1250P6

Quilometratge (m) m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici pk final desmunt terraple desmunt terraple obres fabrica | tunels
TRAM 1

0,0000 195,2044 1.865,7 26.883,1 698,0 1.979,3
195,2044 223,3736 28,1692
223,3736 261,7380 0,0 2.164,3 0,0 153,6
261,7380 1.165,7519 904,0139
1.165,7519 1.274,6000 3.952,2 2.816,0 651,6 304,2
1.274,6000 1.290,7070 16,1070
1.290,7070 1.819,1528 24.504,7 1.965,8 4.973,4 538,8
1.819,1528 1.823,2343 4,0815
1.823,2343 | 1.860,0000 6,0 1.832,8 22,7 227,6
TRAM 2
1.860,0000 1.898,9225 1.407,1 354,8 157,9 76,1
1.898,9225 | 1.991,3526 92,4301
1.991,3526 | 2.040,4049 2.844,4 2.262,4 366,7 288,4
2.040,4049 | 2.284,1375 243,7326
2.284,1375 2.355,7879 1.000,7 1.303,8 241,1 259,7
2.355,7879 3.093,0132 737,2253
3.093,0132 | 3.138,4326 1.349,9 1.525,6 149,1 163,5
3.138,4326 | 3.620,0000 481,5674
TRAM 3
3.620,0000 3.929,4133 309,4133
3.929,4133 4.118,5713 3.816,4 6.855,5 856,2 1.157,7
4.118,5713 4.234,9002 116,3289
4.234,9002 | 4.247,8040 0,0 0,0 0,0 0,0
4.247,8040 4.341,8202 94,0162
4.341,8202 4.468,4652 2.270,3 3.668,7 467,9 711,3
4.468,4652 4.552,7071 84,2419
4.552,7071 4.645,3385 2.721,6 4.609,4 399,4 577,5
4.645,3385 | 4.689,5268 44,1883
4.689,5268 4.733,5033 568,9 1.107,1 121,0 136,8
4.733,5033 4.798,1888 64,6855
4.798,1888 | 5.011,8213 4.385,6 9.626,1 974,1 1.328,9
5.011,8213 5.299,1414 287,3201
5.299,1414 | 5.387,8776 4.811,0 1.653,6 679,3 272,0
5.387,8776 5.611,7364 223,8588
5.611,7364 5.630,6882 0,0 0,0 0,0 0,0
5.630,6882 | 5.677,2974 46,6092
5.677,2974 | 5.680,0000 0,0 0,0 0,0 0,0
TRAM 4
5.680,0000 5.845,9099 18.522,1 1.602,7 2.183 /4 267,5
5.845,9099 5.897,1097 51,1998
5.897,1097 7.037,2111 71.056,8 20.587,2 10.216,1 3.286,4
7.037,2111 7.354,9396 317,7285
7.354,9396 7.740,0000 14.440,9 8.479,9 2.941,9 1.413,0
TOTALS 159.524,3 | 99.298,8 26.099,8 13.142,3 | 2.780,4496 | 1.366,4679
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Resum de resultats

a) Moviment de terres

MOVIMENT DE TERRES (m3)

terreny |terravegetal| TOTAL
desmunt | 159.524,3| 26.099,8 |185.624,1
terraplé | 99.298,8 13.142,3 |112.441,1

desmunt - terraplé | 60.225,5 12.957,5 73.183,0

Per tant observem que hi haura un sobrant de 73.183,0 m3 de terres que caldra

transportar a un abocador.

b) Estructures

ESTRUCTURES
ml % del total

obres de fabrica | 2.780,4496 35,9%
tinels | 1.366,4679 17,7%

total estructures | 4.146,9175 53,6%
resta eix | 3.593,0825 46,4%
TOTAL | 7.740,0000 | 100,0%

Per tant les estructures ocuparan un 53,6 % de la longitud total de I'eix.
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5.3.2.12 Tragat V100S1250P4

Quilometratge (m) m3 de terreny m3 de terra vegetal Longitud estructures (m)
pk inici | pk final desmunt terraple desmunt terraple obres fabrica | tunels
TRAM 1

0,0000 293,1319 2.360,2 36.582,3 1.020,3 2.823,3
293,1319 731,6013 438,4694
731,6013 779,5788 2.378,1 53.009,7 279,3 2.135,9
779,5788 780,1535 0,5747
780,1535 905,9059 6.550,4 2.458,9 924.,9 423,3
905,9059 1.386,0597 480,1538
1.386,0597 | 1.418,8067 0,0 0,0 0,0 0,0
1.418,8067 | 1.900,0000 481,1933
TRAM 2
1.900,0000 2.533,1505 633,1505
2.533,1505 2.606,1533 6.733,4 1.042,7 672,7 1721
2.606,1533 | 2.630,6627 24,5094
2.630,6627 | 2.679,1562 1.608,1 513,9 191,8 84,6
2.679,1562 | 2.880,5639 201,4077
2.880,5639 3.103,3112 24.803,3 2.136,6 2.588,7 365,9
3.103,3112 3.660,0000 556,6888
TRAM 3
3.660,0000 | 4.320,5400 660,5400
4.320,5400 4.378,2710 796,5 732,9 110,12 134,0
4.378,2710 4.643,0842 264,8132
4.643,0842 4.668,0620 0,0 0,0 0,0 0,0
4.668,0620 | 4.763,1959 95,1339
4.763,1959 | 4.855,1862 5.812,7 0,0 867,5 0,0
4.855,1862 5.414,7991 559,6129
5.414,7991 5.546,4399 7.703,4 4.015,3 938,2 525,3
5.546,4399 5.640,2779 93,8380
5.640,2779 | 5.720,0000 2.738,7 0,0 639,2 0,0
TRAM 4
5.720,0000 5.741,7624 3.035,3 0,0 314,7 0,0
5.741,7624 6.194,4655 452,7031
6.194,4655 | 6.546,0068 20.068,4 6.744,0 3.099,9 1.111,7
6.546,0068 | 6.628,3891 82,3823
6.628,3891 | 6.819,9088 690,3 7.530,0 4422 1.266,9
6.819,9088 7.529,2360 709,3272
7.529,2360 7.633,5841 0,0 6.444.,8 0,0 883,4
7.633,5841 7.695,7744 62,1903
7.695,7744 | 7.780,0000 2.024,8 2.291,4 566,9 463,4
TOTALS 87.303,6 | 123.502,5 12.656,4 10.389,8 | 2.701,9587 | 3.094,7298
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5. DEFINICIO D’OBRES DE FABRICA | TUNELS | MOVIMENT DE TERRES

Resum de resultats

a) Moviment de terres
MOVIMENT DE TERRES (m3)

terreny |terravegetal| TOTAL

desmunt | 87.303,6 12.656,4 99.960,0
terraple | 123.502,5| 10.389,8 |133.892,3
desmunt - terraplé | -36.198,9 2.266,6 -33.932,3

Per tant observem que caldra fer una aportacié de 33.932,3 m3 de terres des de planta

o cantera. Amb aix0 podem desglossar el terraplenat en:

- Terraplenat amb material d’'obra: 99.960,0 m3

- Terraplenat amb material d’aportacié: 33.932,3 m3

b) Estructures

ESTRUCTURES
ml % del total

obres de fabrica | 2.701,9587 34,7%
tunels | 3.094,7298 39,8%

total estructures | 5.796,6885 74,5%
resta eix | 1.983,3115 25,5%
TOTAL | 7.780,0000 | 100,0%

Per tant les estructures ocuparan un 74,5 % de la longitud total de I'eix.
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6. PRESSUPOST

6.1. Calcul de pressupost.

Quan s’analitza la viabilitat d’una alternativa de tracat, es déna molta importancia a
l'impacte economic que aquest tracat produeix, o sigui el cost que representa aquesta

alternativa.

A I'hora de calcular el pressupost es poden considerar tots els elements del tracat
(moviment de terres, elements estructurals, ferm, etc.), que permeten obtenir el
pressupost total d'execucié del tracat elaborat, o0 només aquells elements més

rellevants per a I'analisi de viabilitat.

En un cas o en l'altre sera necessari definir uns preus unitaris per a cada element.
Existeixen bancs de preus, com per exemple el de I''TEC, on es pot obtenir el preu de

gualsevol unitat d’obra.
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6. PRESSUPOST

6.2. Pressupost.

6.2.1 Preus unitaris

Els preus unitaris considerats per a cada element sén:

Moviment de terres

e Excavacio en zona de desmunt: 3,00 €/ m3.
¢ Terraplé amb material de I'obra: 2,50 €/m3.
¢ Terraplé amb material d’aportacio: 9,30 €/m3.

e Transport de terres a I'abocador: 3,00 €/m3.

Elements estructurals
e Execuci6 d’obra de fabrica: 30.000,00 €/ml.
e Execucio de tunel: 40.000 €/ml.

6.2.2 Pressupost detallat

A continuacio es detalla el pressupost de cada un dels 12 tracgats elaborats.
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6. PRESSUPOST

6.2.2.1 Tragat V60S800P9

MOVIMENT DE TERRES

Unitats | Descripcio de la partida Preu Amidament | Pressupost
m3 | Excavaci6 en zona de desmunt 3,00€| 419.995,2 1.259.985,60 €
m3 | Terraplé amb material de I'obra 250 € 93.927,5 234.818,75 €
m3 | Terraplé amb material d'aportacié 9,30 € 0,0 0,00 €
m3 | Transport de terres a l'abocador 3,00 €| 326.067,7 978.203,10 €
TOTAL 2.473.007,45 €
ELEMENTS ESTRUCTURALS
Unitats | Descripcié de la partida Preu Amidament | Pressupost
mi Execuci6 d'obra de fabrica 30.000,00 €| 479,9831| 14.399.493,00 €
mi Execucio de tunel 40.000,00 €| 790,3093| 31.612.372,00 €
TOTAL 46.011.865,00 €

RESUM DEL PRESSUPOST

MOVIMENT DE TERRES
ELEMENTS ESTRUCTURALS

2.473.007,45 €
46.011.865,00 €

TOTAL

RESUM DEL PRESSUPOST (%)

48.484.872,45 €

MOVIMENT DE TERRES 51%
ESTRUCTURES 94,9%
TOTAL 100,0%

L’eix V60SecAPenEXxc té un preu d’execucio de 48.484.872.45 €
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6. PRESSUPOST

6.2.2.2 Tragat V60S800P6

MOVIMENT DE TERRES
Unitats | Descripcio de la partida Preu Amidament | Pressupost
m3 | Excavaci6 en zona de desmunt 3,00€| 231.879,0 695.637,00 €
m3 | Terraplé amb material de I'obra 250€| 114.737,4 286.843,50 €
m3 | Terraplé amb material d'aportacié 9,30 € 0,0 0,00 €
m3 | Transport de terres a I'abocador 3,00€| 117.1416 351.424,80 €
TOTAL 1.333.905,30 €
ELEMENTS ESTRUCTURALS
Unitats | Descripcio de la partida Preu Amidament | Pressupost
mi Execucio6 d'obra de fabrica 30.000,00 €| 1.967,8881 59.036.643,00 €
mi Execucio de tunel 40.000,00 €| 1.369,3954 54.775.816,00 €
TOTAL 113.812.459,00 €

RESUM DEL PRESSUPOST

MOVIMENT DE TERRES
ELEMENTS ESTRUCTURALS

1.333.905,30 €
113.812.459,00 €

TOTAL

RESUM DEL PRESSUPOST (%)

115.146.364,30 €

MOVIMENT DE TERRES
ESTRUCTURES

1,2%
98,8%

TOTAL

L’eix V60SecAPenMax té un preu d’execucio de 115.146.364,30 €

100,0%
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6. PRESSUPOST

6.2.2.3 Tracat V60S1050P9

MOVIMENT DE TERRES

Unitats | Descripci6 de la partida Preu Amidament | Pressupost
m3 Excavacié en zona de desmunt 3,00€| 535.533,6| 1.606.600,80 €
m3 | Terraplé amb material de I'obra 250€| 134.477,7 336.194,25 €
m3 | Terraplé amb material d'aportacio 9,30 € 0,0 0,00 €
m3 | Transport de terres a l'abocador 3,00€| 498.301,2| 1.494.903,60 €
TOTAL 3.437.698,65 €
ELEMENTS ESTRUCTURALS
Unitats | Descripcié de la partida Preu Amidament | Pressupost
ml Execuci6 d'obra de fabrica 30.000,00 € 479,9831 | 14.399.493,00 €
ml Execucid de tunel 40.000,00 € 790,3093 | 31.612.372,00 €
TOTAL 46.011.865,00 €

RESUM DEL PRESSUPOST

MOVIMENT DE TERRES
ELEMENTS ESTRUCTURALS

3.437.698,65 €
46.011.865,00 €

TOTAL

RESUM DEL PRESSUPOST (%)

49.449.563,65 €

MOVIMENT DE TERRES 7,0%
ESTRUCTURES 93,0%
TOTAL 100,0%

L'eix V60SecBPenExc té un preu d’execucié de 49.449.563,65 €
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6. PRESSUPOST

6.2.2.4 Tracat V60S1050P6

MOVIMENT DE TERRES
Unitats | Descripcio de la partida Preu Amidament | Pressupost
m3 Excavacié en zona de desmunt 3,00 € 289.822,9 869.468,70 €
m3 Terraplé amb material de I'obra 2,50 € 147.101,8 367.754,50 €
m3 | Terraplé amb material d'aportacié 9,30 € 0,0 0,00 €
m3 Transport de terres a |'abocador 3,00 € 117.141,6 351.424,80 €
TOTAL 1.588.648,00 €
ELEMENTS ESTRUCTURALS
Unitats | Descripcio6 de la partida Preu Amidament | Pressupost
ml Execuci6 d'obra de fabrica 30.000,00 € | Amidament | Pressupost
ml Execucié de tanel 40.000,00 €| 1.967,8881| 59.036.643,00 €

RESUM DEL PRESSUPOST

1.369,3954 54.775.816,00 €

MOVIMENT DE TERRES
ELEMENTS ESTRUCTURALS

1.588.648,00 €
113.812.459,00 €

TOTAL

RESUM DEL PRESSUPOST (%)

115.401.107,00 €

MOVIMENT DE TERRES 1,4%
ESTRUCTURES 98,6%
TOTAL 100,0%

L'eix V60SecBPenMax té un preu d’execucio de 115.401.107,00 €
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6. PRESSUPOST

6.2.2.5Tracat V80S1050P8

MOVIMENT DE TERRES
Unitats | Descripci6 de la partida Preu Amidament | Pressupost
m3 Excavaci6 en zona de desmunt 3,00 € 402.664,4| 1.207.993,20 €
m3 Terraplé amb material de I'obra 2,50 € 165.679,2 414.198,00 €
m3 Terraplé amb material d'aportacio 9,30 € 0,0 0,00 €
m3 Transport de terres a |'abocador 3,00 € 236.985,2 710.955,60 €
TOTAL 2.333.146,80 €
ELEMENTS ESTRUCTURALS
Unitats | Descripci6 de la partida Preu Amidament | Pressupost
mi Execuci6 d'obra de fabrica 30.000,00 € 787,9048 | 23.637.144,00 €
ml Execucié de tanel 40.000,00 € 692,3504 | 27.694.016,00 €
TOTAL 51.331.160,00 €

RESUM DEL PRESSUPOST

MOVIMENT DE TERRES
ELEMENTS ESTRUCTURALS

2.333.146,80 €
51.331.160,00 €

TOTAL

RESUM DEL PRESSUPOST (%)

53.664.306,80 €

MOVIMENT DE TERRES 4,3%
ESTRUCTURES 95,7%
TOTAL 100,0%

L'eix V80SecBPenExc té un preu d’execucié de 53.664.306,80 €
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6. PRESSUPOST

6.2.2.6 Tracat V80S1050P5

MOVIMENT DE TERRES

Unitats | Descripci6 de la partida Preu Amidament | Pressupost
m3 Excavaci6 en zona de desmunt 3,00 € 168.707,0 506.121,00 €
m3 Terraplé amb material de I'obra 2,50 € 79.091,0 197.727,50 €
m3 Terraplé amb material d'aportacio 9,30 € 0,0 0,00 €
m3 Transport de terres a lI'abocador 3,00 € 89.616,0 268.848,00 €
TOTAL 972.696,50 €
ELEMENTS ESTRUCTURALS
Unitats | Descripci6 de la partida Preu Amidament | Pressupost
ml Execuci6 d'obra de fabrica 30.000,00 €| 2.100,5501| 63.016.503,00 €
mi Execucio6 de tunel 40.000,00 €| 2.790,0410| 111.601.640,00 €
TOTAL 174.618.143,00 €

RESUM DEL PRESSUPOST

MOVIMENT DE TERRES
ELEMENTS ESTRUCTURALS

972.696,50 €
174.618.143,00 €

TOTAL

RESUM DEL PRESSUPOST (%)

175.590.839,50 €

MOVIMENT DE TERRES 0,6%
ESTRUCTURES 99,4%
TOTAL 100,0%

L'eix V80SecBPenMax té un preu d'execuci6 de 175.590.839,50 €
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6. PRESSUPOST

6.2.2.7 Tracat V80S1150P8

MOVIMENT DE TERRES
Unitats | Descripcié de la partida Preu Amidament | Pressupost
m3 Excavacié en zona de desmunt 3,00 € 422.504,8| 1.267.514,40 €
m3 Terraplé amb material de I'obra 2,50 € 184.810,5 462.026,25 €
m3 Terraplé amb material d'aportacio 9,30 € 0,0 0,00 €
m3 Transport de terres a I'abocador 3,00 € 237.694,3 713.082,90 €
TOTAL 2.442.623,55 €
ELEMENTS ESTRUCTURALS
Unitats | Descripcio de la partida Preu Amidament | Pressupost
ml Execuci6 d'obra de fabrica 30.000,00 € 787,9048 | 23.637.144,00 €
ml Execucié de tlnel 40.000,00 € 692,3504 | 27.694.016,00 €
TOTAL 51.331.160,00 €

RESUM DEL PRESSUPOST

MOVIMENT DE TERRES
ELEMENTS ESTRUCTURALS

2.442.623,55 €
51.331.160,00 €

TOTAL

RESUM DEL PRESSUPOST (%)

53.773.783,55 €

MOVIMENT DE TERRES 4,5%
ESTRUCTURES 95,5%
TOTAL 100,0%

L'eix V80SecCPenExc té un preu d'execucio de 53.773.783,55 €
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6. PRESSUPOST

6.2.2.8 Tracat V80S1150P5

MOVIMENT DE TERRES

Unitats | Descripcié de la partida Preu Amidament | Pressupost
m3 Excavacié en zona de desmunt 3,00 € 176.944,1 530.832,30 €
m3 Terraplé amb material de I'obra 2,50 € 84.016,6 210.041,50 €
m3 Terraplé amb material d'aportacio 9,30 € 0,0 0,00 €
m3 Transport de terres a |'abocador 3,00 € 92.927,5 278.782,50 €
TOTAL 1.019.656,30 €
ELEMENTS ESTRUCTURALS
Unitats | Descripcié de la partida Preu Amidament | Pressupost
mi Execuci6 d'obra de fabrica 30.000,00 €| 2.100,5501| 63.016.503,00 €
ml Execucio6 de tanel 40.000,00 €| 2.790,0410| 111.601.640,00 €
TOTAL 174.618.143,00 €

RESUM DEL PRESSUPOST

MOVIMENT DE TERRES
ELEMENTS ESTRUCTURALS

1.019.656,30 €
174.618.143,00 €

TOTAL

RESUM DEL PRESSUPOST (%)

175.637.799,30 €

MOVIMENT DE TERRES 0,6%
ESTRUCTURES 99,4%
TOTAL 100,0%

L'eix V80SecCPenMax té un preu d’execucié de 175.637.799,30 €
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6. PRESSUPOST

6.2.2.9 Tragat V100S1150P6

MOVIMENT DE TERRES

Unitats | Descripci6 de la partida Preu Amidament | Pressupost
m3 Excavaci6 en zona de desmunt 3,00 € 179.164,9 537.494,70 €
m3 Terraplé amb material de I'obra 2,50 € 106.875,1 267.187,75 €
m3 Terraplé amb material d'aportacio 9,30 € 0,0 0,00 €
m3 Transport de terres a lI'abocador 3,00 € 72.289,8 216.869,40 €
TOTAL 1.021.551,85 €
ELEMENTS ESTRUCTURALS
Unitats | Descripci6 de la partida Preu Amidament | Pressupost
ml Execuci6 d'obra de fabrica 30.000,00 €| 2.780,4496| 83.413.488,00 €
mi Execucio6 de tunel 40.000,00 €| 1.366,4679| 54.658.716,00 €
TOTAL 138.072.204,00 €

RESUM DEL PRESSUPOST

MOVIMENT DE TERRES
ELEMENTS ESTRUCTURALS

1.021.551,85 €
138.072.204,00 €

TOTAL

RESUM DEL PRESSUPOST (%)

139.093.755,85 €

MOVIMENT DE TERRES 0,7%
ESTRUCTURES 99,3%
TOTAL 100,0%

L'eix V100SecCPenExc té un preu d'execuci6 de 139.093.755,85 €
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6. PRESSUPOST

6.2.2.10 Tracat V100S1150P4

MOVIMENT DE TERRES

Unitats | Descripci6 de la partida Preu Amidament | Pressupost
m3 Excavaci6 en zona de desmunt 3,00 € 95.789,9 287.369,70 €
m3 Terraplé amb material de I'obra 2,50 € 95.789,9 239.474,75 €
m3 Terraplé amb material d'aportacio 9,30 € 32.921,5 306.169,95 €
m3 Transport de terres a lI'abocador 3,00 € 0,0 0,00 €
TOTAL 833.014,40 €
ELEMENTS ESTRUCTURALS
Unitats | Descripci6 de la partida Preu Amidament | Pressupost
ml Execuci6 d'obra de fabrica 30.000,00 €| 2.701,9587| 81.058.761,00€
mi Execucio6 de tunel 40.000,00 €| 3.094,7298 | 123.789.192,00 €
TOTAL 204.847.953,00 €

RESUM DEL PRESSUPOST

MOVIMENT DE TERRES
ELEMENTS ESTRUCTURALS

833.014,40 €
204.847.953,00 €

TOTAL

RESUM DEL PRESSUPOST (%)

205.680.967,40 €

MOVIMENT DE TERRES 0,4%
ESTRUCTURES 99,6%
TOTAL 100,0%

L'eix V100SecCPenMax té un preu d’execucié de 205.680.967,40 €
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6. PRESSUPOST

6.2.2.11 Tragat V100S1250P6

MOVIMENT DE TERRES

Unitats | Descripcié de la partida Preu Amidament | Pressupost
m3 Excavacié en zona de desmunt 3,00 € 185.624,1 556.872,30 €
m3 Terraplé amb material de I'obra 2,50 € 112.441,1 281.102,75 €
m3 Terraplé amb material d'aportacio 9,30 € 0,0 0,00 €
m3 Transport de terres a |'abocador 3,00 € 73.183,0 219.549,00 €
TOTAL 1.057.524,05 €
ELEMENTS ESTRUCTURALS
Unitats | Descripcié de la partida Preu Amidament | Pressupost
mi Execuci6 d'obra de fabrica 30.000,00 €| 2.780,4496| 83.413.488,00€
ml Execucio de tanel 40.000,00 €| 1.366,4679| 54.658.716,00 €
TOTAL 138.072.204,00 €

RESUM DEL PRESSUPOST

MOVIMENT DE TERRES
ELEMENTS ESTRUCTURALS

1.057.524,05 €
138.072.204,00 €

TOTAL

RESUM DEL PRESSUPOST (%)

139.129.728,05 €

MOVIMENT DE TERRES 0,8%
ESTRUCTURES 99,2%
TOTAL 100,0%

L'eix V100SecDPenEXxc té un preu d'execucio de 139.129.728,05 €
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6. PRESSUPOST

6.2.2.12 Tracgat V100S1250P4

MOVIMENT DE TERRES

Unitats | Descripcié de la partida Preu Amidament | Pressupost
m3 Excavacié en zona de desmunt 3,00 € 99.960,0 299.880,00 €
m3 Terraplé amb material de I'obra 2,50 € 99.960,0 249.900,00 €
m3 Terraplé amb material d'aportacio 9,30 € 33.932,3 315.570,39 €
m3 Transport de terres a |'abocador 3,00 € 0,0 0,00 €
TOTAL 865.350,39 €
ELEMENTS ESTRUCTURALS
Unitats | Descripcié de la partida Preu Amidament | Pressupost
mi Execuci6 d'obra de fabrica 30.000,00 €| 2.701,9587| 81.058.761,00€
ml Execucio6 de tanel 40.000,00 €| 3.094,7298| 123.789.192,00 €
TOTAL 204.847.953,00 €

RESUM DEL PRESSUPOST

MOVIMENT DE TERRES
ELEMENTS ESTRUCTURALS

865.350,39 €
204.847.953,00 €

TOTAL

RESUM DEL PRESSUPOST (%)

205.713.303,39 €

MOVIMENT DE TERRES 0,4%
ESTRUCTURES 99,6%
TOTAL 100,0%

L'eix V100SecDPenMax té un preu d’execucié de 205.713.303,39 €

304




6. PRESSUPOST

6.2.3 Taula de resum de pressupostos

Eix Pressupost

V60S800P9 48.484.872,45 €
V60S800P6 115.146.364,30 €
V60S1050P9 49.449.563,65 €
V60S1050P6 115.401.107,00 €
VV80S1050P8 53.664.306,80 €
V80S1050P5 175.590.839,50 €
V80S1150P8 53.773.783,55 €
V80S1150P5 175.637.799,30 €
V100S1150P6 139.093.755,85 €
V100S1150P4 205.680.967,40 €
V100S1250P6 139.129.728,05 €
V100S1250P4 205.713.303,39 €
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7. AVALUACIO DE LA RELACIO ENTRE PARAMETRES DE DISSENY | IMPACTE

7.1. Introducci6

A través del cas practic amb el que estem treballant podem analitzar la relacié entre els

parametres de disseny de tracat viari i 'impacte territorial.

Per fer aquesta analisi utilitzarem els amidaments d’elements estructurals i moviment

de terres obtinguts per cada alternativa de tracat.

El procediment consistira en avaluar I'impacte que els diferents parametres de disseny

tenen sobre cada magnitud.

Les magnituds amb les que treballarem son:
a) Longitud total
b) Longitud d’elements estructurals.

¢) Quantitat de moviment de terres.

7.2. Longitud total

La longitud total de l'eix esta directament relacionada amb les caracteristiques en
planta de cada eix, que a la vegada estan relacionades amb el parametre velocitat de
projecte. Per tant es pot dir que la longitud total depen directament de la velocitat de

projecte.

Perd no només de les caracteristiques en planta ja que les caracteristiques en alcat
també poden modificar aquesta longitud. En concret en el nostre tram en estudi hi ha
dos elements que a través de l'alcat modifiquen aquesta longitud:

a) El pas pel nucli urba de Borreda

b) El pont sobre la riera de Merlés.

Pas pel nucli urba de Borreda

Ja s’ha comentat abans que en els tragcats amb pendent maxim (parametre
caracteristiques en algcat = PenMax) s’ha optat per desviar la traca per I'exterior de
Borreda. Aixd comportara un canvi en la longitud total respecte dels tracats que creuen

Borreda per I'interior (parametre caracteristiques en alcat = PenExc).
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7. AVALUACIO DE LA RELACIO ENTRE PARAMETRES DE DISSENY | IMPACTE

Pont sobre la riera de Merlés

El pont sobre la riera de Merlés es troba en una cota baixa del tracat fet que provoca
que la carretera actual hagi de salvar un pendent important per accedir al pont des de
les dues bandes.

En els tracats amb velocitat de projecte de 60 km/h i pendent excepcional (parametre
caracteristiques en alcat = ParExc) s’opta per fer passar la traca per I'actual pont. En la
resta de tracats les limitacions en planta (radis) i al¢at (pendents) fan dificil i costés fer
passar la traca pel pont actual, en aquests casos es considera més economic construir
un nou pont a més alcada, per salvar el desnivell, i situat uns metres més al sud, per
permetre un tragcat més rectilini.

Aixi doncs aquest element sera important en comparar la longitud total entre els

diferents tracats amb velocitat de projecte de 60 km/h.

Dit tot aix0 es presenta una taula on es veuen les variacions en la longitud del tracat
segons velocitat i caracteristiques en algat. Els percentatges son en relacio a la

longitud de la carretera actual.

VELOCITAT DE PROJECTE
60 km/h 80 km/h 100 km/h
ALCAT LT % Lctra LT % Lctra LT % Lctra
Pendents excepcionals | 8.220 91,3% 7.840 87,1% 7.740 86,0%
Pendents maxims 8.040 89,3% 7.840 87,1% 7.780 86,4%

A partir d’aquesta taula i unes grafiqgues podem fer les seglients afirmacions:

Relacid entre velocitat de projecte i longitud total

92,0%
A

91,0%

90,0% \

89,0% =

88,0% T~

87,0% \
86,0%

85,0%

84,0%
83,0%

Pendents maxims

Pendents excepcionals

60 km/h 80 km/h 100 km/h
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Relacid entre pendent i longitud total

92,0%
91,0%
90,0%
89,0%
88,0%
87,0%
86,0%
85,0%
84,0%
83,0%

60 km/h

——80 km/h

——100 km/h

Pendents excepcionals Pendents maxims

1) Passar de pendent excepcional a maxim no suposa canvis importants excepte en
els tracats amb velocitat de 60 km/h i pendent excepcional on fer passar la traca per

I'actual pont de la riera de Merlés comporta un augment en la longitud total

2) Fer passar el tracat per linterior o I'exterior de Borreda no comporta variacions
importants en la longitud total del tracat (en els tracats a velocitat de 80 km/h la

variacio és nul-la).

3) Passar de velocitats de 100 a 80 km/h no suposa canvis importants, en canvi passar

de 80 a 60 km/h implica un augment considerable de la longitud total.

A més també podem observar que la longitud total de totes les alternatives de tracat és

entre 0,51 1,5 km menor a la longitud del tragat actual.

7.3. Longitud d’elements estructurals.

La longitud d’estructures depén de les caracteristiques en planta i en alcat de cada

tracat.

Respecte la planta, seleccionar un tracat o un altre donara com a resultat un determinat
perfil longitudinal. Com més pla sigui aquest perfil menor sera la quantitat de moviment

de terres i longitud d’estructures.
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En el nostre cas el terreny és molt accidentat i qualsevol tracat que es seleccioni

necessitara de gran quantitat de moviment de terres i estructures. Per aixo a I'hora de

definir el tracat només s’ha tingut en compte que la nova traca s'adaptés el maxim

possible a la traca actual.

Respecte a l'algat, en un terreny tant accidentat es obvi que hi haura punts on I's

d’elements estructurals sera molt necessari, degut a la diferéncia de cotes entre terreny

i rasant del tracat.

A la taula segiient es presenten les longituds d’elements estructurals i percentatges

respecte de la menor longitud d’elements estructurals segons velocitat de projecte i

caracteristiques en alcat.

VELOCITAT DE PROJECTE

60 km/h 80 km/h 100 km/h
ALCAT LEE(m) | % LEEmin | LEE(m) | % LEEmin | LEE(m) | % LEEmin
Pendents Excepcionals 1.270,3 | 100,0% | 1.480,3 | 116,5% | 4.146,9 | 326,5%
Pendents maxims 3.337,3 | 262,7% | 4.890,6 | 385,0% | 5.796,7 | 456,3%

A partir d’aquesta taula i unes grafiques podem fer les segients afirmacions:

500,0%
450,0%
400,0%

350,0%

300,0%
250,0%
200,0%

150,0%

100,0%

50,0%

0,0%

60 km/h

80 km/h

100 km/h

Relacid entre velocitat de projecte i longitud d'elements estructurals

Pendents maxims

Pendents Excepcionals
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60 km/h

——80 km/h

——100 km/h

Relacio entre pendent i longitud d'elements estructurals
500,0%
450,0% —
400,0% ///
350,0% —— /
300,0% /
250,0% P
200,0% /
150,0% ~
100,0%
50,0%
0,0%
Pendents Excepcionals Pendents maxims

1) Per velocitats petites la diferéncia entre utilitzar pendents excepcionals 0 maxims és

molt alta, en canvi en velocitats grans la diferéncia és menor.

Per tant per velocitats de 60 o 80 km/h pot resultar més beneficios usar pendents

excepcionals i per velocitats de 100 km/h usar pendents maxims (que aporten

millores en visibilitat i seguretat).

2) En pendents excepcionals passar de velocitat de 60 a 80 km/h no suposa canvis

importants, en canvi passar de 80 a 100 km/h implica un augment molt alt de

'impacte. Per tant en aquest cas el més favorable pot ser usar velocitats de 80 km/h

Podem aprofundir en I'analisi d'aquest valors desglossant la longitud d’'estructures en

longitud de tunels i longitud d’obres de fabrica. Els percentatges son respecte de la

menor longitud d’elements estructurals.

VELOCITAT DE PROJECTE
OBRES DE FABRICA 60 km/h 80 km/h 100 km/h
ALCAT LOF(m) | %LEEmin | LOF(m) | %LEEmin | LOF(m) | % LEEmin
Pendents Excepcionals 480,0 37,8% 787,9 62,0% 2.780,4 | 218,9%
Pendents maxims 1.967,9 | 154,9% | 2.100,6 | 165,4% | 2.702,0 | 212,7%
VELOCITAT DE PROJECTE
TUNELS 60 km/h 80 km/h 100 km/h
ALCAT LTdn(m) | % LEEmin | LTdn(m) | % LEEmin | LTdn(m) | % LEEmin
Pendents Excepcionals 790,3 62,2% 6924 54,5% 1.366,5 107,6%
Pendents maxims 1.369,4 107,8% 2.790,0 219,6% 3.094,7 243,6%

A partir d’aquestes taules i unes grafiques podem fer les seguents afirmacions:
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Relacié entre velocitat de projecte i longitud d'obres de fabricai tunels

300%
—— Obres de fabrica /

250% / Pendents excepcionals
200% 7 Tunels /
/// Pendents excepcionals
150% ~
/ / —— Obres de fabrica /
100% / Pendents maxims

50% —— Tanels /
Pedents maxims

0%
60 km/h 80 km/h 100 km/h

Relacié entre pendents i longitud d'obres de fabrica i tunels

300%

Obres de fabrica /
Velocitat de 60 km/h

250%
/ ——Tlnels /
Velocitat de 60 km/h

200%

Obres de fabrica /

150% / Velocitat de 80 km/h
o / Tanels /
100% Velocitat de 80 km/h
- Obres de fabrica /

50%
Velocitat de 100 km/h

0%

Tanels /
Velocitat de 100 km/h

Pendents Excepcionals Pendents maxims

1) El que provoca el gran augment de la longitud d'estructures en pendents

excepcionals al passar de 80 a 100 km/h és la longitud d’obres de fabrica.

2) En velocitats petites una reduccio del pendent implica més variacio en la longitud
d’elements estructurals que de tdnels. En canvi, en velocitats grans la reduccié del
pendent implica més variacio de la longitud de tunels.

Es més, mentre una reduccidé del pendent implica, en la majoria dels casos, un
augment de la longitud d’'obres de fabrica i tdnels, la reduccié del pendent en

velocitats de 100 km/h implica una reduccio de la longitud d’obres de fabrica.
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7.4. Quantitat de moviment de terres.

La quantitat de moviment de terres depén de tres factors: les caracteristiques en planta

i en alcat, relacionades amb la velocitat de projecte, i la tipologia de seccio.

Les caracteristiques en planta i en alcat produeixen el mateix efecte que en la longitud

d’estructures.

En quant a la secci0, es clar que un major ample implicara major quantitat de moviment

de terres.

A la seglent taula es poden observar les variacions en la quantitat de moviment de

terres respecte de la velocitat, les caracteristiques en alcat i 'ample de seccid. Els

percentatges son respecte de la menor quantitat de moviment de terres.

ALCAT VELOCITAT DE PROJECTE
Pendent excepcional 60 km/h 80 km/h 100 km/h
SECCIO MT (m3) | % MTmin | MT (m3) | % MTmin | MT (m3) | % MTmin
8,0m 513.922,7| 228,9%
105m 670.011,3| 298,4% |568.343,6| 253,2%
115m 607.315,3| 270,5% |286.040,0| 127,4%
125m 298.065,2| 132,8%
ALCAT VELOCITAT DE PROJECTE
Pendent maxim 60 km/h 80 km/h 100 km/h
SECCIO MT (m3) [ % MTmin | MT (m3) | % MTmin | MT (m3) | % MTmin
8,0 m 346.616,4 | 154,4%
105m 436.924,7| 194,6% |247.798,0| 110,4%
115m 260.960,7 | 116,2% |224.501,3| 100,0%
125m 233.852,3| 104,2%

A partir d’aquesta taula i unes grafiques podem fer les segients afirmacions:
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Relacié entre velocitat de projecte i moviment de terres
350%
300% Seccio de10,5m/
o \\ Pendent excepcional
(o]
200% Seccio de11,5m/
? Pendent excepcional
0,
150% N Seccio de 10,5 m/
100% T Pendent maxim
50% Seccio de11,5m/
0% Pendent maxim
(]
60 km/h 80 km/h 100 km/h
Relacioé entre ample de seccié i moviment de terres
350% )
Velocitat de 60 km/h/
300% Pendent excepcional
// Velocitat de 80 km/h/
250% ~ Pendent excepcional
200% Velocitat de 100 km/h/
/ Pendent excepcional
150% _
Velocitat de 60 km/h/
100% Pendent maxim
Velocitat de 80 km/h/
50% Pendent maxim
0% Velocitat de 100 km/h/
8,0 m 10,5 m 11,5m 12,5 m Pendent maxim
Relacié entre pendent i moviment de terres
350% .
Velocitat de 60 km/h/
300% Secci6 de 8,0ml
Velocitat de 60 km/h/
250% Seccié de 0,5m
200% Velocitat de 80 km/h/
Seccié de 10,5m
150%
Velocitat de 80 km/h/
100% Seccié de 15m
o Velocitat de 100 km/h/
50% Secci6 de 15m
0% Velocitat de DO km/h/
Pendent excepcional Pendent maxim Secci6 de 25m

1) Un augment de la velocitat o una reduccié del pendent implica un augment en la

longitud d’elements estructurals (augment de I'impacte visual) i per tant una reduccio

en la quantitat de moviment de terres.

316



7. AVALUACIO DE LA RELACIO ENTRE PARAMETRES DE DISSENY | IMPACTE

2) En pendents excepcionals passar de velocitat de 60 a 80 km/h no suposa canvis

importants, en canvi passar de 80 a 100 km/h implica una drastica reduccié de la

guantitat de moviment de terres.

3) En pendents maxims, al revés, passar de velocitat de 100 a 80 km/h no suposa

canvis importants, en canvi passar de 80 a 60 km/h implica un augment de la

guantitat de moviment de terres

Podem aprofundir en l'analisi d'aquest valors desglossant el moviment de terres en

desmunt i terraplé. Els percentatges son respecte de la menor quantitat de moviment

de terres (desmunt + terraplé).

VELOCITAT DE PROJECTE
ALCAT 60 km/h 80 km/h 100 km/h
P.excep. Desmunt Terraplé Desmunt Terraplé Desmunt Terraplé
) % % % % % %
SECCIO| D(m3) |MTmin| T(m3) |MTmin| D(m3) |MTmin| T(m3) |MTmin| D(m3) |[MTmin| T(m3) |MTmin
8,0m |419.9952|187,1%| 93927,5 | 41,8%
10,5m |535.533,6 | 238,5% | 134477,7 | 59,9% | 402.664,4 | 179,4% | 165.679,2 | 73,8%
115m 422.504,8 | 188,2% | 184.810,5 | 82,3% | 179.164,9 | 79,8% | 106.875,1 | 47,6%
125m 185.624,1 | 82,7% | 112.441,1 | 50,1%
VELOCITAT DE PROJECTE
ALCAT 60 km/h 80 km/h 100 km/h
P.maxim Desmunt Terraple Desmunt Terraple Desmunt Terraple
) % % % % % %
SECCIO| D(m3) |MTmin| T(m3) |[MTmin| D(m3) |MTmin| T(m3) |MTmin| D(m3) |[MTmin| T(m3) |MTmin
80m |231.879,0|103,3% |114.737,4| 51,1%
10,5m |289.822,91129,1% | 147.101,8 | 65,5% | 168.707,0 | 75,1% | 79.091,0 | 35,2%
115m 176.944,1 | 78,8% | 84.016,6 | 37,4% | 95.789,9 | 42,7% | 128.711,4 | 57,3%
125m 99.960,0 | 44,5% | 133.892,3 | 59,6%
A partir d’aquestes taules es poden fer les segients afirmacions:
Relacio entre velocitat de projecte i desmunt i terraplée
300%
Desmumt/ S.10,5/ Pen.Exc.
250% .
\ Terraple/ S.10,5/ Pen.Exc.
200% T Desmunt / S-115/ Pen.Exc.
150% Terraplé/ S.115/ Pen.Exc.
100% Desmunt/S.105/ PenMax.
50% - Terraple/ S5/ PenMax.
Desmunt/S.115/ PenMax.
0%
60 km/h 80 km/h 100 km/h Terraple/ S.115/ PenMax.
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Relacié entre ample de seccid i desmunt i terraplé
0,
300% Desmunt/ V.60/ Pen.Exc.
250% Terraplé/ V.60/ Pen.Exc.
Desmunt / V.80/ Pen.Exc.
200% Terraplé/ V.80/ Pen.Exc.
/
Desmunt/V.100/ Pen.Exc.
150% Terraplé/ V.100/ Pen.Exc.
. Desmunt/ V.60/ PenMax.
100% Terraple/V.60/ Pen.Max.
50% —— ) Desmunt/V.80/ PenMax.
Terraple/V.80/ Pen.Max.
0% Desmunt/V.100/ Pen.Max.
8,0m 10,5 m 11,5m 12,5m Terraple/V.100/ PenMax
Relacié entre pendent i desmunt i terraplé
300%
? Desmunt/V.60/ S.8,0
250% Terraple/ V.60/S.8,0
Desmunt/V.60/S.10,5
200% - Terraple/ V.60/ S.105
Desmunt/V.80/ S.10,5
150% Terraplé/ V.80/ S.105
Desmunt/V.80/ S.115
100% N
\ Terraple/ V.80/ S.115
50% — i\ Desmunt/V.100/ S.115
Terraple/ V.100/ S.15
0% Desmunt/V.100/ S.12,5
Pendent excepcional Pendent maxim Teraple/ V. 00/ S.25

1) El que provoca la variacio de la quantitat de moviment de terres amb la variacié de

la velocitat i el pendent, és el desmunt.

Mentre el desmunt disminueix sempre amb I'augment de la velocitat i la reduccio del

pendent, el terraplé, en velocitats extremes (molt petites 0 molt grans), augmenta

amb la reduccio del pendent.

Podem dir que un augment de la quantitat de moviment de terres implica un

augment del desmunt, perd no necessariament un augment del terraple.

2) En pendents excepcionals en augmentar la velocitat, el terraplé augmenta en

velocitats petites i disminueix en velocitats grans.

3) En pendents maxims en augmentar la velocitat, el terraplé disminueix en velocitats

petites i augmenta en velocitats grans.
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7.5. Resum.
A través de I'analisi realitzat i a partir de les afirmacions obtingudes s’ha pogut avaluar
la relacio entre els parametres de disseny del tragat i I'impacte territorial. En forma de

resum podem dir el seguent:

L'augment de la velocitat de projecte comporta

1) Disminucié de la longitud total del tracat.
2) Augment de la longitud d’elements estructurals.
3) Disminuci6 de desmunt

4) No existeix relaci6 directa entre velocitat de projecte i terraplé.

L’augment en 'ample de seccié comporta

1) Augment de desmunt i terraple
2) L’ample de secci6 no influeix en la longitud total del tragat ni tampoc en la longitud

d’elements estructurals

L’augment del pendent maxim permés comporta

1) No varia la longitud total del tragat, excepte si en algun punt concret s’ha de realitzar
una modificacié del tracat per evitar algun element problematic.

2) Disminucié de la longitud d’elements estructurals en conjunt, perd per separat la
cosa canvia.

3) Disminucio de la longitud de tinels.

4) No existeix relacid entre pendent i longitud d'obres de fabrica

5) Augment de desmunt

6) No existeix relacié directa entre pendent i terraplé.
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8. ANALISI D’ALTERNATIVES

8.1.

Introduccié

Un cop analitzada la relacié entre els parametres de disseny de tracat i impacte

territorial, ens centrarem en el cas practic per realitzar I'Gltim pas de [I'estudi

d’'alternatives, Il'analisi d’alternatives. Aquest analisi consisteix en comparar les

diferents alternatives de tracat definides per seleccionar-ne la més viable.

El procés consistira en comparar I'impacte de cada alternativa en relacié a la magnitud

dels elements estructurals i

moviment de terres i

treballarem amb les segilients magnituds:

a) Longitud total

b) Longitud d’elements estructurals

b) Quantitat de moviment de terres.

c) Cost economic (pressupost).

8.2. Longitud total.

el

cost economic. En concret

A continuacié es presenta una taula amb la longitud total de cada tracat i el % de

respecte la longitud de la carretera original:

V60S800P9 V80S1050P8 V60S800P6 | V100S1150P6 | V80S1050P5 | V100S1150P4
V60S1050P9 | V80S1150P8 | V60S1050P6 | V100S1250P6 | V80S1150P5 | V100S1250P4
LONGITUD LT (m) (% Lctra| LT (m) |% Lctra| LT (m) |% Lctra| LT (m) (% Lctra| LT (m) |% Lctra| LT (m) |% Lctra
Longitud total | 8.220,0 | 91,3% | 7.840,0 | 87,1% | 8.040,0 | 89,3% | 7.740,0 | 86,0% | 7.840,0 | 87,1% | 7.780,0 | 86,4%

A partir d’aquesta taula i una grafica es poden fer les segiients afirmacions

% respecte longitud carretera original

92,0%
91,0%

~

90,0%
89,0%

N

88,0%
87,0%

\

86,0%
85,0%

84,0%

83,0%

< <

3 3 K
2 o 2 o
“ * “ *
= o = o
=) © o
g o g o
S 3 S 2
o o @

8d0STTSO8A
8d0SOTSO8A
SdOSTTSO8A

< < <
0o ==
o o o
) o O
= a 0
o P
[ N
o [GRE
o o o
ul o ©

&~ b

9d0SZTSO0TA
9d0STTSO0TA

Longitud total

323



8. ANALISI D’ALTERNATIVES

1) Optar per un tragat a velocitat de 80 km/h respecte d’'un a 60 km/h implica una

menor longitud total, en canvi optar per un a 80 km/h o0 a 100 km/h no suposa canvis

importants.

8.3. Longitud d’elements estructurals.

A continuacié es presenta una taula amb la longitud d’elements estructurals de cada

tracat i el % respecte de la menor longitud d’elements estructurals:

V60S800P9 | VBOSI050P8 | VGOS800P6 | VI00SII50P6 | V8OSI050P5 | VIOOSI150P4

V60S1050P9 | V8OSI150P8 | VG0S1050P6 | VI00S1250P6 | V80SI1S0P5 | V100S1250P4

% % % % % %

LONGITUDS 'BE | eemin| “EE |Leemin| “EE |Leemin| “EE |Leemin| “EE |LeEmin| “EE |LEEmin
Obres de fabrica (OF) | 4800 | 37,8% | 787.0 | 62.0% |L.967.9] 154.9% |2.780.4| 218.9% |2.100,6| 165.4% |2.702.0| 212.7%
Tinels () 7903 | 62.2% | 6924 | 545% |1.369.4| 107.8% |1.366.5| 107,6% |2.790,0] 219,6% |3.004.7 243.6%
Elements estructurals (OF+T) | 1.270.3| 100,0% | 1.480,3| 116,5% |3.337.3| 262.7% |4.146.9)| 326,5% |4.890,6| 385,0% |5.796.7| 456.3%
Resta eix 6.949,7| 547,1% (6.359,7| 500,7% |4.702,7| 370,2% |3.593,1| 282,9% (2.949,4| 232,2% |1.983,3| 156,1%
Longitud total 8.220,0| 647,1% {7.840,0| 617,2% |8.040,0| 632,9% |7.740,0| 609,3% |7.840,0| 617,2% |7.780,0| 612,5%

A partir d’aquestes taula i una grafica es poden fer les segiients afirmacions:
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1) En pendents excepcionals optar per un tragat a velocitat de 60 km/h o un de 80 km/h

no suposa canvis importants. En canvi si es tracta de pendents maxims el canvi es

considerable.
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2) Per velocitats de 60 o 80 km/h optar per pendents excepcionals respecte de maxims

implica una important reducci6 de I'impacte i per tant pot ser més favorable optar per

pendents excepcionals.

3) En velocitats de 100 km/h la diferéncia entre optar per pendents excepcionals o

maxims és menor i per tant pot ser més favorable optar per pendents maxims, que

aporten millores visuals i de seguretat.

8.4. Quantitat de moviment de terres

A continuacié es presenta una taula amb les quantitats de desmunt i terraplé i el %

respecte del menor valor de desmunt + terraple.

V60S1050P9 V80S1150P8 V80S1050P8 V60S800P9 V60S1050P6 V60S800P6
MOVIMENT DE % % % % % %
TERRES MT |Mmin| MT |[Mmin| MT |[Mmin| MT |[Mmin| MT |Mmin| MT | Mtmin
Desmunt 535.533,6| 238,5% |422.504,8 188,2% |402.664,4| 179,4%|419.995,2| 187,1%289.822,9|129,1% | 231.879,0| 103,3%
Terraple 134.477,7| 59,9% |184.810,5| 82,3% |165.679,2| 73,8% | 93.927,5 | 41,8% |147.101,8| 65,5% |114.737,4| 51,1%
Desmunt+ Terraplé |670.011,3] 298,4% |607.315,3| 270,5% |568.343,6| 253,2% | 513.922,7| 228,9% | 436.924,7| 194,6% | 346.616,4| 154,4%

V100S1250P6 | V100S1150P6 | V80S1150P5 V80S1050P5 | V100S1250P4 | V100S1150P4
MOVIMENT DE % % % % % %
TERRES MT  [Mmin| MT |[Mmin| MT |[Mtmin| MT [Mtmin| MT |Mtmin| MT | Mtmin
Desmunt 185.624,1| 82,7% |179.164,9| 79,8% [176.944,1| 78,8% |168.707,0| 75,1% | 99.960,0 | 44,5% | 95.789,9 | 42,7%
Terraple 112.441,1| 50,1% |106.875,1| 47,6% | 84.016,6 | 37,4% | 79.091,0 | 35,2% |133.892,3| 59,6% |128.711,4| 57,3%
Desmunt+ Terraplé |298.065,2| 132,8% | 286.040,0|127,4% | 260.960,7|116,2% | 247.798,0| 110,4%| 233.852,3| 104,2% | 224.501,3| 100,0%

A partir d’aquesta taula i una grafica es poden fer les seglents afirmacions:
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% respecte desmunt+terraplé del tracat amb menor desmunt+terraplé

350,0%

300,0%

\

250,0%

200,0%

150,0%

Desmunt

Terraple

100,0%

50,0%

I

f

0,0%

6d0S0TS09A
8d0STTSO8A

8d0S0TSO8A
6d008S09A
9d0S0TS09A

9d008S09A
9d0STZTSO0TA

9d0STTSO0TA

SdOSTTSO8A
Sd0SOTSO8A
7d0STTSO0TA

7d0STTSO0TA

Desmunt+ Terraple

1) El que fa variar la quantitat de moviment de terres entre els diversos tragats és el

desmunt, ja que el terraple es manté practicament constant.

Aix0 implica un important excedent de terres en la majoria de tracats.

2) Optar per tracats a velocitat de 100 km/h i pendent maxim implica una menor

guantitat de moviment de terres i un major equilibri entre desmunt i terraple.

3) El

estructurals, el que comporta un major impacte visual.

8.5. Cost economic (pressupost).

menor moviment de terres perd implica una major longitud d’elements

A continuacié es presenta una taula amb el cost economic de cada alternativa i el %

respecte del menor cost.

PRESSUPOST Pressupost (€) | % PRmin PRESSUPOST Pressupost % PRmin
V60SecAPenExc 48.484.872,45€ | 100,0% V100SecCPenExc | 139.093.755,85 € | 286,9%
V60SecBPenExc 49.449.563,65 € | 102,0% V100SecDPenExc | 139.129.728,05 € | 287,0%
V80SecBPenExc 53.664.306,80 € | 110,7% V80SecBPenMax | 175.590.839,50 € | 362,2%
V80SecCPenExc 53.773.783,55 € 110,9% V80SecCPenMax | 175.637.799,30 € | 362,3%
V60SecAPenMax | 115.146.364,30 € | 237,5% V100SecCPenMax | 205.680.967,40 € | 424,2%
V60SecBPenMax | 115.401.107,00 € | 238,0% V100SecDPenMax | 205.713.303,39 € | 424,3%
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A partir d’aquesta taula i una grafica podem fer la seguent afirmacio:
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350%

_—
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% respecte del cost economic del tragat amb menor cost

Pressupost

1) En pendents excepcionals optar per un tracat a velocitat de 60 km/h o un de 80 km/h

Nno suposa canvis importants. En canvi si es tracta de pendents maxims l'increment

de cost es considerable.

8.6. Seleccid de l'alternativa més favorable.

Combinant tot el vist fins ara presentem la seguent taula:

(al valor minim de cada magnitud (longituds, moviment de terres, pressupost i temps de

viatge) se li assigna el 100%.)

[a (o] o © o o Lo [a o o o o
o [a o o o o [a o [Tl [Tl [Tl Yol
8 8 8 8 3 8 S 3 S o N o
— oo — oo — — oo — ) wn (2] wn
1%} 1%} 1%} @D 1%} 1%} 195} 1%} S o = o
38 3 3 3 8 8 3 8 S S S S
> > > > > > > > > > > >
Longitud elements estructurals |100,0% |100,0% |262,7%|262,7%|116,5%|116,5% | 385,0% | 385,0% | 326,5% | 326,5% | 456,3% | 456,3%
Longitud total 106,2%(106,2%103,9% (103,9%101,3% |101,3%101,3%| 101,3% | 100,0% | 100,0% | 100,5% | 100,5%
Moviment de terres 298,4%228,9%|194,6% | 154,4%270,5% | 253,2% 116,2% | 110,4% | 132,8% | 127,4% | 104,2% | 100,0%
Pressupost 102,0%(100,0% | 238,0%|237,5%|110,9% 110,7%|362,3% | 362,2% | 287,0% | 286,9% | 424,3% | 424,2%
Temps de viatge 180,8%180,8% (172,2%172,2%|133,4% | 133,4%126,0% | 126,0% | 108,0% | 108,0% | 100,0% | 100,0%

A partir d’aquesta taula presentem la seglent grafica.
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Grafica resum (100 % = valor minim de cada magnitud)
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Pressupost

Temps de viatge

Normalment el pressupost és la variable que més influeix en I'eleccié d'un tracat per

tant s’han ordenat els tracats de menor a major cost economic.

A partir d’aquesta grafica podem obtenir varies grafiques noves dividint els tracats

segons velocitat, ample de secci6é o pendent. Obtenim 7 grafiques:

1. Velocitat de projecte de 60 km/h.
2. Velocitat de projecte de 80 km/h.

3. Velaocitat de projecte de 100 km/h.

4. Secci6 de 10,50 m.
5. Secci6 de 11,50 m.
6. Pendents excepcionals.

7. Pendents maxims.

A partir d'aquestes grafigues podem analitzar la relacio del cost amb la resta

d’elements.
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Velocitats
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1) Per una mateixa velocitat el que fa augmentar el cost final és reduir el pendent

maxim permes.

2) Aquest augment del cost és més pronunciat en tragats amb de 80 km/h.
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Seccions
Seccioé de 10,50 m (100 % = valor minim de cada magnitud)
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Seccié de 11,50 m (100 % = valor minim de cada magnitud)
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1) Per una mateixa seccié 'augment de la velocitat comporta un augment del cost en
velocitats petites per pendents maxims i en velocitats grans per pendents
excepcionals. Per tant el maxim augment es produeix entre 60 i 80 km/h amb

pendents maxims i entre 80 i 100 km/h amb pendents excepcionals.

2) Per una mateixa seccid la disminuci6 del pendent maxim comporta un augment del

cost especialment per a velocitats de 80 km/h.
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Pendents

Pendents excepcionals (100 % = valor minim de cada magnitud)
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1) Amb pendents excepcionals el que fa augmentar el cost es passar de velocitat de 80

a 100 km/h. Passar de 60 a 80 km/h no varia el cost.

2) Amb pendents maxims canviar de velocitat sempre implica un augment del cost, que
és constant. L’'augment del cost en passar de velocitat 60 a 80 km/h és similar al

gue es produeix en passar de 80 a 100 km/h.
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Seleccid de la millor alternativa

Amb tot el vist fins ara podem dir que per velocitats petites (60 i 80) i pendents
excepcionals el cost és molt menor que en la resta d’opcions. Per tant el tracat més

favorable sera un dels quatre seguents:

Millors alternatives (100 % = valor minim de cada magnitud)
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Analitzant la grafica podem dir el seguent:

1) La longitud total i d’elements estructurals no varien.

2) Reduir la seccid implica una reduccio de la quantitat de moviment de terres. Per tant

per a velocitat de 60 km/h millor 8,0 m i per a 80 km/h millor 10,5 m.
3) Augmentar la velocitat redueix el temps de viatge. Per tant millor velocitat de 80

km/h.

Combinant tot aixd podem dir que la millor alternativa és: velocitat de 80, seccid de
10,5m, pendent excepcional (5%), per tant VB0S1050P5.
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9. CONCLUSIONS

Amb tot el que hem vist arribem a les seglients conclusions:

1) A mida que augmenta la velocitat I'increment del pendent té menys incidéncia en el

cost.

2) Per velocitats petites resulta més beneficios tendir a pendents com més alts millor,

ja que si bé és redueix la visibilitat i la seguretat, el cost és molt menor.

3) Per velocitats grans resulta més beneficidés tendir a pendents menors que aporten

millores en visibilitat i seguretat, i que no impliquen un gran augment del cost.

En relacié amb el pressupost disponible podem dir que:

En cas de disposar de pocs diners caldra plantejar alternatives amb velocitats de

projecte petites, d’acord amb uns minims establerts, i pendents com més alts millor.

Si la quantitat de diners de la que es disposa €s més alta, es podran plantejar opcions
amb velocitats de projecte més altes, d’acord amb uns maxims establerts, i pendents

menors, que aporten millor visibilitat i seguretat.
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